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Διαµαρτυρία των φυσικοθεραπευτών της Θεσσαλονίκης προς τον πρόεδρο του
ΕΟΠΥΥ για την καθυστέρηση στην εκκαθάριση

Επιστολή διαµαρτυρίας απέστειλαν την Τετάρτη 13 Ιουλίου προς τον πρόεδρο του Εθνικού Οργανισµού
Παροχής Υπηρεσιών Υγείας (ΕΟΠΥΥ) Σωτήρη Μπερσίµη οι συµβεβληµένοι µε τον Οργανισµό
φυσικοθεραπευτές της Θεσσαλονίκης, διαµαρτυρόµενοι για την µεγάλη καθυστέρηση και τα προβλήµατα
που συνεχώς προκύπτουν στην εκκαθάριση και εξόφληση των υποβολών τους, µε αποτέλεσµα να έχουν
οδηγηθεί σε οικονοµικό αδιέξοδο.

 

Συγκεκριµένα, η επιστολή των φυσικοθεραπευτών της Θεσσαλονίκης έχει ως εξής:

 

"Αξιότιµε κύριε Πρόεδρε του ΕΟΠΥΥ,

 

Πραγµατικά απορήσαµε που την περασµένη εβδοµάδα δεν εκδόθηκε καινούριο Δελτίο Τύπου
από τον Οργανισµό για να διαβεβαιώσει άπαντες ότι «γυρίζουµε σελίδα» και ότι οι πληρωµές
γίνονται στην ώρα τους και οι πάροχοι εξοφλούνται κανονικά σε ποσοστά που αγγίζουν το
95% !
Απορήσαµε και αναρωτηθήκαµε µήπως άρχισαν οι καλοκαιρινές άδειες και τα Δελτία Τύπου
εκδίδονται µε πιο αργούς ρυθµούς γιατί το µόνο που µας έχει αποµείνει είναι η εικονική
πραγµατικότητα τους, τι θα απογίνουµε αν χαθεί και αυτή ?
Βέβαια η πραγµατικότητα που ζούµε είναι τελείως διαφορετική αλλά ποιος δίνει σηµασία
αφού σύµφωνα µε εσάς και τα Δελτία Τύπου οι αριθµοί και προφανώς και οι
ελευθεροεπαγγελµατίες φυσικοθεραπευτές ευηµερούν !
Ας δούµε λοιπόν την πραγµατικότητα των αριθµών που τόσο αγαπάτε :
Σήµερα και ενώ διανύουµε τον έβδοµο µήνα έχουµε πληρωθεί ΜΟΝΟ τρεις φορές (23/2,
13/4 και 15/6).
Σήµερα 13 / 7 είναι αµφίβολο αν θα προλάβουµε να πληρωθούµε µέχρι το τέλος του
τρέχοντος µήνα για τον Φεβρουάριο 2016 γιατί η εκκαθάριση – ειδικά στις µεγάλες ΠΕ.ΔΙ
όπως της Θεσσαλονίκης – γίνεται µε τραγικά αργούς ρυθµούς και µε ατελείωτα προβλήµατα,
παρά τις φιλότιµες προσπάθειες της Διεύθυνσης και της πλειοψηφίας των υπαλλήλων.
Κύριε Πρόεδρε η αγωνία µας για πληρωµή µέχρι τέλος του µήνα δεν έχει να κάνει µε τις
διακοπές, που οι περισσότεροι από µας δεν θα πάµε, αλλά µε τις υποχρεώσεις µας προς
ΟΑΕΕ και εφορία που θα εξαφανίσουν στην στιγµή την όποια πληρωµή γίνει".
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Αλαλούµ µε τις φορολογικές δηλώσεις των φυσικοθεραπευτών

Αφορά τους συµβεβληµένους µε τον ΕΟΠΥΥ

Εκπνέει η προθεσµία υποβολής των φορολογικών δηλώσεων και οι φορολογούµενοι -µέλη του Συλλόγου
Φυσικοθεραπευτών που είναι συµβεβληµένοι µε τον ΕΟΠΥΥ- αντιµετωπίζουν την «δαµόκλειο σπάθη» του
ελέγχου από τις εφορίες. Όπως καταγγέλλουν οι εκπρόσωποι του
Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών, αυτό συµβαίνει διότι:

- Με το άρθρο 8 (Νόµος 4172/2013)  «Χρόνος κτήσης του εισοδήµατος θεωρείται ο χρόνος που ο δικαιούχος
απέκτησε το δικαίωµα είσπραξής του».

Αυτός ο Νόµος τροποποίησε το άρθρο 6 του Νόµου 3842/2010 που προέβλεπε «Κατ' εξαίρεση, για τους
ελεύθερους επαγγελµατίες που αποκτούν εισόδηµα από  παροχή υπηρεσιών στο Δηµόσιο και τα Νοµικά
Πρόσωπα Δηµοσίου Δικαίου, χρόνος κτήσης του εισοδήµατός τους θεωρείται ο χρόνος είσπραξής του».

Εφαρµόζοντας το ισχύον καθεστώς, ο ΕΟΠΥΥ απαιτεί την προσκόµιση τιµολογίων µε την κατάθεση των
µηνιαίων υποβολών και όχι µε την εκκαθάριση.

- Σύµφωνα µε το άρθρο 100 του Νόµου 4172/2013 «ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. δύναται  να συµψηφίζει το παραπάνω ποσό
(rebate & clawback ) µε ισόποση οφειλή του προς τους αναφερόµενους στην προηγούµενη παράγραφο
ιδιώτες παρόχους για την παροχή από αυτούς προς τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. υπηρεσιών υγείας».

Ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. εκδίδει κάθε έτος την βεβαίωση παρακράτησης φόρου για τις καταβαλλόµενες αµοιβές σε
συµβεβληµένους παρόχους, λόγω όµως των παραπάνω δύο Νόµων, στην βεβαίωση περιλαµβάνονται
καταβαλλόµενα ποσά που έχουν φορολογηθεί το προηγούµενο έτος (2014) καθώς δεν υπάρχει η
δυνατότητα µεταφοράς τους σε επόµενη χρήση.

Επίσης - σηµειώνουν οι φυσικοθεραπευτές - περιλαµβάνονται «εικονικές» πληρωµές για υποβολές µηνών
που χρησιµοποιήθηκαν από τον ΕΟΠΥΥ για να συµψηφιστεί το rebate και το clawback (οι επιστροφές λόγω
υπέρβασης προϋπολογισµού).

«Τα καταβαλλόµενα ποσά για τον προσδιορισµό του παρακρατηθέντα φόρου και ο καταβαλλόµενος
φόρος, ανεβαίνουν στο taxis, που όµως  εκτός από τον παρακρατηθέν ποσό  φόρου, υπολογίζονται από το
σύστηµα και σαν έσοδα 2015. Ο πάροχος µέσα στο έτος 2015 εξέδωσε τα οποιαδήποτε φορολογικά
στοιχεία (είτε σε ΕΟΠΥΥ ,είτε σε ιδιώτες) και αυτά προστιθέµενα προσδιορίζουν τον τζίρο του 2015. Αν στο
taxis τα δηλωθέντα έσοδα (τζίρος) υπολείπεται από τα συνολικά καταβαλλόµενα ποσά το 2015, από τον
ΕΟΠΥΥ, τότε ο φορολογούµενος καλείται για έλεγχο», αναφέρουν.

Σύµφωνα µε τον πρόεδρο του ΠΣΦ κ. Πέτρο Λυµπερίδη, αυτό περά από το ότι προκαλεί τεράστια
ταλαιπωρία σε χιλιάδες ασφαλισµένους, έχει και σαν αποτέλεσµα την άνευ λόγου κατανάλωση
εργατοωρών από τον πολύτιµο χρόνο των υπαλλήλων. «Μοναδική λύση είναι η αποσύνδεση της σύγκρισης
και της συµβατότητας του συνολικού εισπραχθέντος ποσού από τον ΕΟΠΥΥ (για το έτος 2015), µε τα
συνολικά δηλωθέντα έσοδα χρήσης 2015».

Οι φυσικοθεραπευτές καλούν το υπουργείο Οικονοµικών να σκύψει στο πρόβληµα, έστω και την ύστατη
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στιγµή.
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“Στα κάγκελα” οι φυσικοθεραπευτές για τις Δηλώσεις Εισοδήµατος
Να επιβιώσουν σε ένα εχθρικό περιβάλλον γεµάτο νάρκες προσπαθούν οι λιγοστοί φυσικοθεραπευτές που
έχουν αποµείνει στην Ελλάδα. Τα πολλαπλά προβλήµατα που συναντούν οι συµβεβληµένοι µε τον ΕΟΠΥΥ
επαγγελµατίες καθώς υποβάλλουν τις φορολογικές τους δηλώσεις εξαιτίας του Νόµου 4172/2013, είναι
χαρακτηριστικά.

Κυρίαρχο πρόβληµα αποτελεί το ασύγχρονο του χρόνου κτήσης εισοδήµατος και του χρόνου είσπραξής
του, τη στιγµή που τα εκδιδόµενα τιµολόγια αφορούν σε µηνιαίες υποβολές και όχι σε εκκαθάριση. Μία
άλλη εµπλοκή αφορά στο συµψηφισµό του clawback και του rebate σε περίπτωση ισόποσης οφειλής του
ΕΟΠΥΥ προς τους παρόχους.

Ως αποτέλεσµα των ανωτέρω:

Στη βεβαίωση παρακράτησης φόρου που εκδίδει ο ΕΟΠΥΥ περιλαµβάνονται καταβαλλόµενα ποσά
που έχουν φορολογηθεί το προηγούµενο έτος (2014), καθώς δεν υπάρχει η δυνατότητα µεταφοράς
τους σε επόµενη χρήση.
Επίσης, περιλαµβάνονται «εικονικές» πληρωµές για υποβολές µηνών που χρησιµοποιήθηκαν από τον
ΕΟΠΥΥ για να συµψηφιστεί το rebate & clawback (οι λεγόµενες επιστροφές λόγω υπέρβασης
προϋπολογισµού).
Τα καταβαλλόµενα ποσά για τον προσδιορισµό του παρακρατηθέντα φόρου και ο καταβαλλόµενος
φόρος, ανεβαίνουν στο taxis, που όµως εκτός από τον παρακρατηθέν ποσό  φόρου, υπολογίζονται
από το σύστηµα και σαν έσοδα 2015.
Ο πάροχος µέσα στο έτος 2015 εξέδωσε τα οποιαδήποτε φορολογικά στοιχεία (είτε σε ΕΟΠΥΥ, είτε
σε ιδιώτες) και αυτά προστιθέµενα προσδιορίζουν τον τζίρο του 2015.
Αν στο taxis τα δηλωθέντα έσοδα (τζίρος) υπολείπεται από τα συνολικά καταβαλλόµενα ποσά το
2015, από τον ΕΟΠΥΥ, τότε ο φορολογούµενος καλείται για έλεγχο.

«Αυτό περά από το ότι προκαλεί τεράστια ταλαιπωρία σε χιλιάδες ασφαλισµένους, έχει σαν
αποτέλεσµα και την άνευ λόγου κατανάλωση εργατοωρών από τον πολύτιµο χρόνο των υπαλλήλων»
σχολιάζει ο Πρόεδρος του ΠΣΦ, Πέτρος Λυµπερίδης. Το θέµα είχε θίξει ήδη από τον περασµένη Μάη το
ΔΣ του Συλλόγου. «Μοναδική λύση αποτελεί η αποσύνδεση της σύγκρισης και της συµβατότητας του
συνολικού εισπραχθέντος ποσού από τον ΕΟΠΥΥ (για το έτος 2015), µε τα συνολικά δηλωθέντα έσοδα
χρήσης 2015» τονίζει.

Αξίζει να σηµειωθεί, τέλος, ότι εξαιτίας µη δυνατότητας µεταφοράς σε επόµενη χρήση των ανείσπρακτων
αµοιβών, οι συµβεβληµένοι πάροχοι µε τον ΕΟΠΥΥ, αναγκάζονται να δηλώνουν εισοδήµατα που δεν
εισέπραξαν (το 10% για το 2015). Αυτό σηµαίνει ότι το 2017 θα καταβάλουν στα ασφαλιστικά τους ταµεία
εισφορές για φορολογητέο εισόδηµα ανείσπρακτο και εικονικό (µε τον τελευταίο ασφαλιστικό Νόµο
καθορίστηκε σε 26,95% του φορολογητέου εισοδήµατος).

«Θα πρέπει το υπουργείο Οικονοµικών να τροποποιήσει άµεσα τον Νόµο 4172/2013, προκειµένου να
επιτρέπεται η µεταφορά ανείσπρακτων αµοιβών, για να µην επιβαρύνονται αναίτια οι
Φυσικοθεραπευτές µε αυξηµένες ασφαλιστικές εισφορές» καταλήγει ο κ. Λυµπερίδης, καλώντας το
υπουργείο Οικονοµικών να ενσκύψει επάνω στο πρόβληµα έστω και την ύστατη στιγµή.
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ΑΛΑΛΟΥΜ ΜΕ ΤΙΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΩΝ ΜΕ ΤΟΝ
ΕΟΠΥΥ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΥΓΕΙΑΣ
11/07/2016

Εκπνέει η προθεσµία υποβολής των φορολογικών δηλώσεων και οι φορολογούµενοι, µέλη του Συλλόγου
Φυσικοθεραπευτών, που είναι συµβεβληµένοι µε τον ΕΟΠΥΥ αντιµετωπίζουν την «δαµόκλειο σπάθη» του
ελέγχου από τις εφορίες γιατί:

1) Ως γνωστόν µε το άρθρο 8 (Νόµος 4172/2013) «Χρόνος κτήσης του εισοδήµατος θεωρείται ο χρόνος που
ο δικαιούχος απέκτησε το δικαίωµα είσπραξής το».

Αυτός ο Νόµος τροποποίησε το άρθρο 6 του Νόµου 3842/2010 που προέβλεπε «Κατ’ εξαίρεση, για τους
ελεύθερους επαγγελµατίες που αποκτούν εισόδηµα από παροχή υπηρεσιών στο Δηµόσιο και τα Νοµικά
Πρόσωπα Δηµοσίου Δικαίου, χρόνος κτήσης του εισοδήµατός τους θεωρείται ο χρόνος είσπραξής του»

Εφαρµόζοντας το ισχύον καθεστώς ο ΕΟΠΥΥ απαιτεί την προσκόµιση τιµολογίων µε την κατάθεση των
µηνιαίων υποβολών και όχι µε την εκκαθάριση.

2) Σύµφωνα µε το άρθρο 100 του Νόµου 4172/2013 «Ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. δύναται να συµψηφίζει το παραπάνω ποσό
(rebate & clawback ) µε ισόποση οφειλή του προς τους αναφερόµενους στην προηγούµενη παράγραφο
ιδιώτες παρόχους για την παροχή από αυτούς προς τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. υπηρεσιών υγείας».

Ο ΕΟΠΥΥ εκδίδει κάθε έτος την βεβαίωση παρακράτησης φόρου για τις καταβαλλόµενες αµοιβές σε
συµβεβληµένους παρόχους, λόγω όµως των παραπάνω δυο Νόµων, στην βεβαίωση περιλαµβάνονται
καταβαλλόµενα ποσά που έχουν φορολογηθεί το προηγούµενο έτος (2014) καθώς δεν υπάρχει η
δυνατότητα µεταφοράς τους σε επόµενη χρήση.

Επίσης περιλαµβάνονται «εικονικές» πληρωµές για υποβολές µηνών που χρησιµοποιήθηκαν από τον ΕΟΠΥΥ
για να συµψηφιστεί το rebate & clawback ( οι λεγόµενες επιστροφές λόγω υπέρβασης προϋπολογισµού).

Τα καταβαλλόµενα ποσά για τον προσδιορισµό του παρακρατηθέντα φόρου και ο καταβαλλόµενος φόρος,
ανεβαίνουν στο taxis, που όµως εκτός από τον παρακρατηθέν ποσό φόρου, υπολογίζονται από το σύστηµα
και σαν έσοδα 2015.

Ο πάροχος µέσα στο έτος 2015 εξέδωσε τα οποιαδήποτε φορολογικά στοιχεία (είτε σε ΕΟΠΥΥ ,είτε σε
ιδιώτες) και αυτά προστιθέµενα προσδιορίζουν τον τζίρο του 2015.

Αν στο taxis τα δηλωθέντα έσοδα (τζίρος) υπολείπεται από τα συνολικά καταβαλλόµενα ποσά το 2015, από
τον ΕΟΠΥΥ, τότε ο φορολογούµενος καλείται για έλεγχο.

Ο Πρόεδρος του Π.Σ.Φ κύριος Πέτρος Λυµπερίδης δήλωσε ότι :αυτό περά από το ότι προκαλεί τεράστια
ταλαιπωρία σε χιλιάδες ασφαλισµένους ,έχει και σαν αποτέλεσµα την άνευ λόγου κατανάλωση
εργατοωρών από τον πολύτιµο χρόνο των υπαλλήλων.

Η µοναδική λύση είναι η αποσύνδεση της σύγκρισης και της συµβατότητας του συνολικού εισπραχθέντος
ποσού από τον ΕΟΠΥΥ (για το έτος 2015), µε τα συνολικά δηλωθέντα έσοδα χρήσης 2015.

Καλούµε το υπουργείο οικονοµικών να σκύψει επιτέλους στο πρόβληµα, έστω και την ύστατη στιγµή, το
οποίο τονίστηκε σε έγγραφό µας από τις 19/5/2016 και δεν έχει απαντηθεί µέχρι σήµερα.

Τέλος εξαιτίας του Νόµου 4172/2013 (µη δυνατότητα µεταφοράς σε επόµενη χρήση ανείσπρακτων
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αµοιβών), οι συµβεβληµένοι πάροχοι µε τον ΕΟΠΥΥ, αναγκάζονται να δηλώνουν εισοδήµατα που δεν
εισέπραξαν (το 10% για το 2015), µε αποτέλεσµα το 2017 να καταβάλουν στα ασφαλιστικά ταµεία
ασφαλιστικές εισφορές για φορολογητέο εισόδηµα ανείσπρακτο και εικονικό (µε τον τελευταίο
ασφαλιστικό Νόµο καθορίστηκε σε 26,95% του φορολογητέου εισοδήµατος).

Επίσης αναφερόµενος στο πρόβληµα ο Πρόεδρος του Π.Σ.Φ τόνισε ότι θα πρέπει το Υπουργείο οικονοµικών
να τροποποιήσει άµεσα τον Νόµο 4172/2013, προκειµένου να επιτρέπεται η µεταφορά ανείσπρακτων
αµοιβών, για να µην επιβαρύνονται αναίτια οι Φυσικοθεραπευτές µε αυξηµένες ασφαλιστικές εισφορές.

     

Tweet   Επιστροφή
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Γόρδιος δεσµός... οι φορολογικές δηλώσεις των συµβεβληµένων µε τον ΕΟΠΥΥ
φυσικοθεραπευτών

Την αποσύνδεση της σύγκρισης και της συµβατότητας των συνολικά εισπραχθέντων ποσών από τον ΕΟΠΥΥ
από τα συνολικά δηλωθέντα έσοδα χρήσης ζητά ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών, λίγο πριν
την εκπνοή της προθεσµίας υποβολής των φορολογικών δηλώσεων. Οι φυσικοθεραπευτές "δείχνουν" ως
µοναδική λύση την αποσύνδεση των ποσών, ώστε να διασφαλιστεί πως οι επαγγελµατίες του κλάδου δεν
θα βρεθούν να ελέγχονται από την εφορία, εξαιτίας της περιπλοκότητας που αυτή τη στιγµή υπάρχει στο
σύστηµα δήλωσης των εισοδηµάτων τους. Πιο συγκεκριµένα, ο Σύλλογος υπενθυµίζει σε ανακοίνωσή του
ότι το πρόβληµα ξεκινά από το γεγονός ότι, λανθασµένα, βάσει του αρθ. 8 του ν. 4172/2013 "Χρόνος
κτήσης του εισοδήµατος θεωρείται ο χρόνος που ο δικαιούχος απέκτησε το δικαίωµα είσπραξής του". Κι
αυτό διότι ειδικά για όσους παρέχουν υπηρεσίες στο δηµόσιο ή σε ΝΠΔΔ, όπως είναι οι συµβεβληµένοι µε
τον ΕΟΠΥΥ φυσικοθεραπευτές, πολλές φορές η θεµελίωση του δικαιώµατος...

Healthview.gr   ·    πριν από  30 λεπτά  ·    
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ΠΣΦ: Αλαλούµ µε τις φορολογικές δηλώσεις των συµβεβληµένων µε τον ΕΟΠΥΥ
φυσικοθεραπευτών

Εκπνέει η προθεσµία υποβολής των φορολογικών δηλώσεων και οι φορολογούµενοι, µέλη του Συλλόγου
Φυσικοθεραπευτών, που είναι συµβεβληµένοι µε τον ΕΟΠΥΥ αντιµετωπίζουν την «δαµόκλειο σπάθη» του
ελέγχου από τις εφορίες γιατί: 
         
1.    Ως γνωστόν µε το άρθρο 8 (Νόµος 4172/2013)  «Χρόνος κτήσης του εισοδήµατος θεωρείται ο χρόνος
που ο δικαιούχος απέκτησε το δικαίωµα είσπραξής το». 
         
Αυτός ο Νόµος τροποποίησε το άρθρο 6 του Νόµου 3842/2010 που προέβλεπε «Κατ’ εξαίρεση, για τους
ελεύθερους επαγγελµατίες που αποκτούν εισόδηµα από παροχή υπηρεσιών στο Δηµόσιο και τα Νοµικά
Πρόσωπα Δηµοσίου Δικαίου, χρόνος κτήσης του εισοδήµατός τους θεωρείται ο χρόνος είσπραξής του».
         
Εφαρµόζοντας το ισχύον καθεστώς ο ΕΟΠΥΥ απαιτεί την προσκόµιση τιµολογίων µε την κατάθεση των
µηνιαίων υποβολών και όχι µε την εκκαθάριση.
         
2.    Σύµφωνα µε το άρθρο 100 του Νόµου 4172/2013 «Ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. δύναται  να συµψηφίζει το παραπάνω
ποσό (rebate & clawback) µε ισόποση οφειλή του προς τους αναφερόµενους στην προηγούµενη παράγραφο
ιδιώτες παρόχους για την παροχή από αυτούς προς τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. υπηρεσιών υγείας».
         
Ο ΕΟΠΥΥ εκδίδει κάθε έτος την βεβαίωση παρακράτησης φόρου για τις καταβαλλόµενες αµοιβές σε
συµβεβληµένους παρόχους, λόγω όµως των παραπάνω δυο Νόµων, στην βεβαίωση περιλαµβάνονται
καταβαλλόµενα ποσά που έχουν φορολογηθεί το προηγούµενο έτος (2014) καθώς δεν υπάρχει η
δυνατότητα µεταφοράς τους σε επόµενη χρήση.
         
Επίσης περιλαµβάνονται «εικονικές» πληρωµές για υποβολές µηνών που χρησιµοποιήθηκαν από τον ΕΟΠΥΥ
για να συµψηφιστεί το rebate & clawback (οι λεγόµενες επιστροφές λόγω υπέρβασης προϋπολογισµού).
         
Τα καταβαλλόµενα ποσά για τον προσδιορισµό του παρακρατηθέντα φόρου και ο καταβαλλόµενος φόρος,
ανεβαίνουν στο taxis, που όµως  εκτός από τον παρακρατηθέν ποσό  φόρου, υπολογίζονται από το
σύστηµα και σαν έσοδα 2015.
         
Ο πάροχος µέσα στο έτος 2015 εξέδωσε τα οποιαδήποτε φορολογικά στοιχεία (είτε σε ΕΟΠΥΥ, είτε σε
ιδιώτες) και αυτά προστιθέµενα προσδιορίζουν τον τζίρο του 2015.
         
Αν στο taxis τα δηλωθέντα έσοδα (τζίρος) υπολείπεται από τα συνολικά καταβαλλόµενα ποσά το 2015, από
τον ΕΟΠΥΥ, τότε ο φορολογούµενος καλείται για έλεγχο.
         
Ο Πρόεδρος του Π.Σ.Φ κύριος Πέτρος Λυµπερίδης δήλωσε ότι :αυτό περά από το ότι προκαλεί τεράστια
ταλαιπωρία σε χιλιάδες ασφαλισµένους, έχει και σαν αποτέλεσµα την άνευ λόγου κατανάλωση
εργατοωρών από τον πολύτιµο χρόνο των υπαλλήλων.
         
Η µοναδική λύση είναι η αποσύνδεση της σύγκρισης και της συµβατότητας του συνολικού εισπραχθέντος
ποσού από τον ΕΟΠΥΥ (για το έτος 2015), µε τα συνολικά δηλωθέντα έσοδα χρήσης 2015.
         
Καλούµε το υπουργείο οικονοµικών να σκύψει επιτέλους στο πρόβληµα, έστω και την ύστατη στιγµή, το
οποίο τονίστηκε σε έγγραφό µας από τις 19/5/2016 και δεν έχει απαντηθεί µέχρι σήµερα.
         
Τέλος εξαιτίας του Νόµου 4172/2013 (µη δυνατότητα µεταφοράς σε επόµενη χρήση ανείσπρακτων
αµοιβών), οι συµβεβληµένοι πάροχοι µε τον ΕΟΠΥΥ, αναγκάζονται να δηλώνουν εισοδήµατα που δεν
εισέπραξαν (το 10% για το 2015), µε αποτέλεσµα το 2017 να καταβάλουν στα ασφαλιστικά ταµεία
ασφαλιστικές εισφορές για φορολογητέο εισόδηµα ανείσπρακτο και εικονικό (µε τον τελευταίο
ασφαλιστικό Νόµο καθορίστηκε σε 26,95% του φορολογητέου εισοδήµατος).
         
Επίσης αναφερόµενος στο πρόβληµα ο Πρόεδρος του Π.Σ.Φ τόνισε ότι θα πρέπει το Υπουργείο οικονοµικών
να τροποποιήσει άµεσα τον Νόµο 4172/2013, προκειµένου να επιτρέπεται η µεταφορά ανείσπρακτων
αµοιβών, για να µην επιβαρύνονται αναίτια οι Φυσικοθεραπευτές µε αυξηµένες ασφαλιστικές εισφορές.
        
Επιµέλεια θέµατος: Συντακτική Οµάδα Υγείαonline
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ΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ

Την αποσύνδεση της σύγκρισης και της συµβατότητας των συνολικά εισπραχθέντων ποσών από τον ΕΟΠΥΥ
από τα συνολικά δηλωθέντα έσοδα χρήσης ζητά ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών, λίγο πριν
την εκπνοή της προθεσµίας υποβολής των φορολογικών δηλώσεων.

Οι φυσικοθεραπευτές “δείχνουν” ως µοναδική λύση την αποσύνδεση των ποσών, ώστε να διασφαλιστεί πως
οι επαγγελµατίες του κλάδου δεν θα βρεθούν να ελέγχονται  από την εφορία, εξαιτίας της
περιπλοκότητας που αυτή τη στιγµή υπάρχει στο σύστηµα δήλωσης των εισοδηµάτων τους.

http://www.healthview.gr/tags/%CF%83%CF%85%CE%B3%CF%87%CF%81%CE%BF%CE%BD%CE%B9%CF%83%CE%BC%CE%BF%CF%83


http://www.healthview.gr/

 Publication date: 12/07/2016 07:30

 Alexa ranking (Greece): 7623

 http://www.healthview.gr/tags/%CE%BC%CE%B7%CE%BD%CE%B9%CE%B1%CE%B...

ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ

Την αποσύνδεση της σύγκρισης και της συµβατότητας των συνολικά εισπραχθέντων ποσών από τον ΕΟΠΥΥ
από τα συνολικά δηλωθέντα έσοδα χρήσης ζητά ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών, λίγο πριν
την εκπνοή της προθεσµίας υποβολής των φορολογικών δηλώσεων.

Οι φυσικοθεραπευτές “δείχνουν” ως µοναδική λύση την αποσύνδεση των ποσών, ώστε να διασφαλιστεί πως
οι επαγγελµατίες του κλάδου δεν θα βρεθούν να ελέγχονται  από την εφορία, εξαιτίας της
περιπλοκότητας που αυτή τη στιγµή υπάρχει στο σύστηµα δήλωσης των εισοδηµάτων τους.

http://www.healthview.gr/tags/%CE%BC%CE%B7%CE%BD%CE%B9%CE%B1%CE%B9%CE%B5%CF%83-%CE%B1%CF%80%CE%BF%CE%B4%CE%BF%CF%87%CE%B5%CF%83


http://www.healthview.gr/

 Publication date: 12/07/2016 07:30

 Alexa ranking (Greece): 7623

 http://www.healthview.gr/tags/%CF%80%CE%B1%CE%BD%CE%B5%CE%BB%CE%B...

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ

Την αποσύνδεση της σύγκρισης και της συµβατότητας των συνολικά εισπραχθέντων ποσών από τον ΕΟΠΥΥ
από τα συνολικά δηλωθέντα έσοδα χρήσης ζητά ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών, λίγο πριν
την εκπνοή της προθεσµίας υποβολής των φορολογικών δηλώσεων.

Οι φυσικοθεραπευτές “δείχνουν” ως µοναδική λύση την αποσύνδεση των ποσών, ώστε να διασφαλιστεί πως
οι επαγγελµατίες του κλάδου δεν θα βρεθούν να ελέγχονται  από την εφορία, εξαιτίας της
περιπλοκότητας που αυτή τη στιγµή υπάρχει στο σύστηµα δήλωσης των εισοδηµάτων τους.
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Γόρδιος δεσµός… οι φορολογικές δηλώσεις των συµβεβληµένων µε τον ΕΟΠΥΥ
φυσικοθεραπευτών

Την αποσύνδεση της σύγκρισης και της συµβατότητας των συνολικά εισπραχθέντων ποσών από τον ΕΟΠΥΥ
από τα συνολικά δηλωθέντα έσοδα χρήσης ζητά ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών, λίγο πριν
την εκπνοή της προθεσµίας υποβολής των φορολογικών δηλώσεων.

Οι φυσικοθεραπευτές “δείχνουν” ως µοναδική λύση την αποσύνδεση των ποσών, ώστε να διασφαλιστεί πως
οι επαγγελµατίες του κλάδου δεν θα βρεθούν να ελέγχονται  από την εφορία, εξαιτίας της
περιπλοκότητας που αυτή τη στιγµή υπάρχει στο σύστηµα δήλωσης των εισοδηµάτων τους.

Πιο συγκεκριµένα, ο Σύλλογος υπενθυµίζει σε ανακοίνωσή του ότι το πρόβληµα ξεκινά από το γεγονός ότι,
λανθασµένα, βάσει του αρθ. 8 του ν. 4172/2013 “Χρόνος κτήσης του εισοδήµατος θεωρείται ο χρόνος που ο
δικαιούχος απέκτησε το δικαίωµα είσπραξής του”. Κι αυτό διότι ειδικά για όσους παρέχουν υπηρεσίες στο
δηµόσιο ή σε ΝΠΔΔ, όπως είναι οι συµβεβληµένοι µε τον ΕΟΠΥΥ φυσικοθεραπευτές, πολλές φορές η
θεµελίωση του δικαιώµατος δεν ταυτίζεται µε τον χρόνο είσπραξης.

Έτσι, όπως εξηγεί ο Πρόεδρος του ΠΦΣ, κ. Πέτρος Λυµπερίδης, παρά την έλλειψη συγχρονισµού, τα µέλη
του ΠΣΦ καλούνται να προσκοµίσουν στον Οργανισµό τιµολόγια µε την κατάθεση των µηνιαίων υποβολών
και όχι µε την εκκαθάριση.

Ένα δεύτερο σηµείο το οποίο καθιστά τις φορολογικές δηλώσεις των συµβεβληµένων φυσικοθεραπευτών
“σταυρόλεξο για δυνατούς λύτες” είναι και η δυνατότητα συµψηφισµού από τον ΕΟΠΥΥ των rebate &
clawback µε ισόποσες οφειλές του προς τους παρόχους (ν. 4172/2013).

Το µπέρδεµα

Οι δύο αυτοί νόµοι, τονίζει ο ΠΣΦ, είναι και η αιτία που στην ετήσια βεβαίωση παρακράτησης φόρου του
ΕΟΠΥΥ για τις καταβαλλόµενες αµοιβές σε συµβεβληµένους παρόχους, περιλαµβάνονται και
καταβαλλόµενα ποσά που έχουν φορολογηθεί το προηγούµενο έτος (2014) καθώς δεν υπάρχει η
δυνατότητα µεταφοράς τους σε επόµενη χρήση.

Επίσης, σχετίζονται και µε το γεγονός ότι σε αυτές περιλαµβάνονται “εικονικές” πληρωµές για υποβολές
µηνών που χρησιµοποιήθηκαν από τον ΕΟΠΥΥ για να συµψηφιστεί το rebate & clawback (οι λεγόµενες
επιστροφές λόγω υπέρβασης προϋπολογισµού).

Τα µέλη του Συλλόγου κρούουν τον “κώδωνα του κινδύνου”, επισηµαίνοντας πως τα καταβαλλόµενα ποσά
για τον προσδιορισµό του παρακρατηθέντα φόρου και ο καταβαλλόµενος φόρος που “ανεβαίνουν” στο
taxis υπολογίζονται και σαν έσοδα για το  2015! Κι αυτό, ενώ πάντα υπάρχει ο κίνδυνος αν στο taxis τα
δηλωθέντα έσοδα υπολείπονται από τα συνολικά καταβαλλόµενα ποσά από τον ΕΟΠΥΥ, ο φορολογούµενος
τελικά να κληθεί για έλεγχο.

“Η παραπάνω κατάσταση, περά από το ότι προκαλεί τεράστια ταλαιπωρία σε χιλιάδες ασφαλισµένους, έχει
και σαν αποτέλεσµα την άνευ λόγου κατανάλωση εργατοωρών από τον πολύτιµο χρόνο των υπαλλήλων”
υπογραµµίζει ο Πρόεδρος του ΠΣΦ, Πέτρος Λυµπερίδης.

Ο ίδιος, δε, κάλεσε το υπουργείο οικονοµικών να σκύψει επιτέλους στο πρόβληµα, έστω και την ύστατη
στιγµή, τροποποιώντας άµεσα τον ν. 4172/2013, προκειµένου να επιτρέπεται η µεταφορά ανείσπρακτων
αµοιβών, για να µην επιβαρύνονται αναίτια οι Φυσικοθεραπευτές µε αυξηµένες ασφαλιστικές εισφορές.
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ΠΣΦ: Αλαλούµ µε τις φορολογικές δηλώσεις των φυσικοθεραπευτών
Εκπνέει η προθεσµία υποβολής των φορολογικών δηλώσεων και οι φορολογούµενοι, µέλη του Συλλόγου
Φυσικοθεραπευτών, που είναι συµβεβληµένοι µε τον ΕΟΠΥΥ αντιµετωπίζουν την «δαµόκλειο σπάθη» του
ελέγχου από τις εφορίες γιατί:

1) Ως γνωστόν µε το άρθρο 8 (Νόµος 4172/2013)«Χρόνος κτήσης του εισοδήµατος θεωρείται ο χρόνος που ο
δικαιούχος απέκτησε το δικαίωµα είσπραξής το». Αυτός ο Νόµος τροποποίησε το άρθρο 6 του Νόµου
3842/2010 που προέβλεπε «Κατ’ εξαίρεση, για τους ελεύθερους επαγγελµατίες που αποκτούν εισόδηµα
απόπαροχή υπηρεσιών στο Δηµόσιο και τα Νοµικά Πρόσωπα Δηµοσίου Δικαίου, χρόνος κτήσης του
εισοδήµατός τους θεωρείται ο χρόνος είσπραξής του». Εφαρµόζοντας το ισχύον καθεστώς ο ΕΟΠΥΥ
απαιτεί την προσκόµιση τιµολογίων µε την κατάθεση των µηνιαίων υποβολών και όχι µε την εκκαθάριση.

2) Σύµφωνα µε το άρθρο 100 του Νόµου 4172/2013 «Ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. δύναταινα συµψηφίζει το παραπάνω ποσό
(rebate & clawback ) µε ισόποση οφειλή του προς τους αναφερόµενους στην προηγούµενη παράγραφο
ιδιώτες παρόχους για την παροχή από αυτούς προς τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. υπηρεσιών υγείας». 

Ο ΕΟΠΥΥ εκδίδει κάθε έτος την βεβαίωση παρακράτησης φόρου για τις καταβαλλόµενες αµοιβές σε
συµβεβληµένους παρόχους, λόγω όµως των παραπάνω δυο Νόµων, στην βεβαίωση περιλαµβάνονται
καταβαλλόµενα ποσά που έχουν φορολογηθεί το προηγούµενο έτος (2014) καθώς δεν υπάρχει η
δυνατότητα µεταφοράς τους σε επόµενη χρήση. Επίσης περιλαµβάνονται «εικονικές» πληρωµές για
υποβολές µηνών που χρησιµοποιήθηκαν από τον ΕΟΠΥΥ για να συµψηφιστεί το rebate & clawback ( οι
λεγόµενες επιστροφές λόγω υπέρβασης προϋπολογισµού). 

Τα καταβαλλόµενα ποσά για τον προσδιορισµό του παρακρατηθέντα φόρου και ο καταβαλλόµενος φόρος,
ανεβαίνουν στο taxis, που όµως εκτός από τον παρακρατηθέν ποσό φόρου, υπολογίζονται από το σύστηµα
και σαν έσοδα 2015. Ο πάροχος µέσα στο έτος 2015 εξέδωσε τα οποιαδήποτε φορολογικά στοιχεία (είτε σε
ΕΟΠΥΥ ,είτε σε ιδιώτες) και αυτά προστιθέµενα προσδιορίζουν τον τζίρο του 2015.

Αν στο taxis τα δηλωθέντα έσοδα (τζίρος) υπολείπεται από τα συνολικά καταβαλλόµενα ποσά το 2015, από
τον ΕΟΠΥΥ, τότε ο φορολογούµενος καλείται για έλεγχο.

Ο Πρόεδρος του Π.Σ.Φ κύριος Πέτρος Λυµπερίδης δήλωσε ότι :αυτό περά από το ότι προκαλεί τεράστια
ταλαιπωρία σε χιλιάδες ασφαλισµένους ,έχει και σαν αποτέλεσµα την άνευ λόγου κατανάλωση
εργατοωρών από τον πολύτιµο χρόνο των υπαλλήλων.

Η µοναδική λύση είναι η αποσύνδεση της σύγκρισης και της συµβατότητας του συνολικού εισπραχθέντος
ποσού από τον ΕΟΠΥΥ (για το έτος 2015), µε τα συνολικά δηλωθέντα έσοδα χρήσης 2015.

Καλούµε το υπουργείο οικονοµικών να σκύψει επιτέλους στο πρόβληµα, έστω και την ύστατη στιγµή, το
οποίο τονίστηκε σε έγγραφό µας από τις 19/5/2016 και δεν έχει απαντηθεί µέχρι σήµερα.

Τέλος εξαιτίας του Νόµου 4172/2013 (µη δυνατότητα µεταφοράς σε επόµενη χρήση ανείσπρακτων
αµοιβών), οι συµβεβληµένοι πάροχοι µε τον ΕΟΠΥΥ, αναγκάζονται να δηλώνουν εισοδήµατα που δεν
εισέπραξαν (το 10% για το 2015), µε αποτέλεσµα το 2017 να καταβάλουν στα ασφαλιστικά ταµεία
ασφαλιστικές εισφορές για φορολογητέο εισόδηµα ανείσπρακτο και εικονικό (µε τον τελευταίο
ασφαλιστικό Νόµο καθορίστηκε σε 26,95% του φορολογητέου εισοδήµατος).

Επίσης αναφερόµενος στο πρόβληµα ο Πρόεδρος του Π.Σ.Φ τόνισε ότι θα πρέπει το Υπουργείο οικονοµικών
να τροποποιήσει άµεσα τον Νόµο 4172/2013, προκειµένου να επιτρέπεται η µεταφορά ανείσπρακτων
αµοιβών, για να µην επιβαρύνονται αναίτια οι Φυσικοθεραπευτές µε αυξηµένες ασφαλιστικές εισφορές.

http://ygeia.tanea.gr/default.asp?pid=8&ct=85&articleID=25016&la=1
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Αλαλούµ µε τις φορολογικές δηλώσεις των συµβεβληµένων µε τον ΕΟΠΥΥ
φυσικοθεραπευτών

Πληροφορίες: Ιάτωρ "ο γιατρός, θεραπευτής" Διαδικτυακό Περιοδικό ΥγείαςΠροβολή άρθρων του
συγγραφέα Γράφτηκε στις 11 Ιουλίου 2016, 0 προβολές

 Εκπνέει η προθεσµία υποβολής των φορολογικών δηλώσεων και οι φορολογούµενοι, µέλη του Συλλόγου
Φυσικοθεραπευτών, που είναι συµβεβληµένοι µε τον ΕΟΠΥΥ αντιµετωπίζουν την «δαµόκλειο σπάθη» του
ελέγχου από τις εφορίες γιατί:

Αυτός ο Νόµος τροποποίησε το άρθρο 6 του Νόµου 3842/2010 που προέβλεπε «Κατ’ εξαίρεση, για τους
ελεύθερους επαγγελµατίες που αποκτούν εισόδηµα από  παροχή υπηρεσιών στο Δηµόσιο και τα Νοµικά
Πρόσωπα Δηµοσίου Δικαίου, χρόνος κτήσης του εισοδήµατός τους θεωρείται ο χρόνος είσπραξής του»

Εφαρµόζοντας το ισχύον καθεστώς ο ΕΟΠΥΥ απαιτεί την προσκόµιση τιµολογίων µε την κατάθεση των
µηνιαίων υποβολών και όχι µε την εκκαθάριση.

Ο ΕΟΠΥΥ εκδίδει κάθε έτος την βεβαίωση παρακράτησης φόρου για τις καταβαλλόµενες αµοιβές σε
συµβεβληµένους παρόχους, λόγω όµως των παραπάνω δυο Νόµων, στην βεβαίωση περιλαµβάνονται
καταβαλλόµενα ποσά που έχουν φορολογηθεί το προηγούµενο έτος (2014) καθώς δεν υπάρχει η
δυνατότητα µεταφοράς τους σε επόµενη χρήση.

Επίσης περιλαµβάνονται «εικονικές» πληρωµές για υποβολές µηνών που χρησιµοποιήθηκαν από τον ΕΟΠΥΥ
για να συµψηφιστεί το rebate & clawback ( οι λεγόµενες επιστροφές λόγω υπέρβασης προϋπολογισµού).

Τα καταβαλλόµενα ποσά για τον προσδιορισµό του παρακρατηθέντα φόρου και ο καταβαλλόµενος φόρος,
ανεβαίνουν στο taxis, που όµως  εκτός από τον παρακρατηθέν ποσό  φόρου, υπολογίζονται από το
σύστηµα και σαν έσοδα 2015.

Ο πάροχος µέσα στο έτος 2015 εξέδωσε τα οποιαδήποτε φορολογικά στοιχεία (είτε σε ΕΟΠΥΥ ,είτε σε
ιδιώτες) και αυτά προστιθέµενα προσδιορίζουν τον τζίρο του 2015.

Αν στο taxis τα δηλωθέντα έσοδα (τζίρος) υπολείπεται από τα συνολικά καταβαλλόµενα ποσά το 2015, από
τον ΕΟΠΥΥ, τότε ο φορολογούµενος καλείται για έλεγχο.

Ο Πρόεδρος του Π.Σ.Φ κύριος Πέτρος Λυµπερίδης δήλωσε ότι :αυτό περά από το ότι προκαλεί τεράστια
ταλαιπωρία σε χιλιάδες ασφαλισµένους ,έχει και σαν αποτέλεσµα την άνευ λόγου κατανάλωση
εργατοωρών από τον πολύτιµο χρόνο των υπαλλήλων.

Η µοναδική λύση είναι η αποσύνδεση της σύγκρισης και της συµβατότητας του συνολικού εισπραχθέντος
ποσού από τον ΕΟΠΥΥ (για το έτος 2015), µε τα συνολικά δηλωθέντα έσοδα χρήσης 2015.

Καλούµε το υπουργείο οικονοµικών να σκύψει επιτέλους στο πρόβληµα, έστω και την ύστατη στιγµή, το
οποίο τονίστηκε σε έγγραφό µας από τις 19/5/2016 και δεν έχει απαντηθεί µέχρι σήµερα.

Τέλος εξαιτίας του Νόµου 4172/2013 (µη δυνατότητα µεταφοράς σε επόµενη χρήση ανείσπρακτων
αµοιβών), οι συµβεβληµένοι πάροχοι µε τον ΕΟΠΥΥ, αναγκάζονται να δηλώνουν εισοδήµατα που δεν
εισέπραξαν (το 10% για το 2015), µε αποτέλεσµα το 2017 να καταβάλουν στα ασφαλιστικά ταµεία
ασφαλιστικές εισφορές για φορολογητέο εισόδηµα ανείσπρακτο και εικονικό (µε τον τελευταίο
ασφαλιστικό Νόµο καθορίστηκε σε 26,95% του φορολογητέου εισοδήµατος).

Επίσης αναφερόµενος στο πρόβληµα ο Πρόεδρος του Π.Σ.Φ τόνισε ότι θα πρέπει το Υπουργείο οικονοµικών
να τροποποιήσει άµεσα τον Νόµο 4172/2013, προκειµένου να επιτρέπεται η µεταφορά ανείσπρακτων
αµοιβών, για να µην επιβαρύνονται αναίτια οι Φυσικοθεραπευτές µε αυξηµένες ασφαλιστικές εισφορές.

ΓΙΑ ΤΟ Κ.Δ.Σ. ΤΟΥ Π.Σ.Φ.

Πηγη: IATOR.GR
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Αλαλούµ µε τις φορολογικές δηλώσεις των φυσικοθεραπευτών του ΕΟΠΥΥ
Αλαλούµ µε τις φορολογικές δηλώσεις των συµβεβληµένων µε τον ΕΟΠΥΥ φυσικοθεραπευτών, καθώς
εκπνέει η προθεσµία υποβολής των φορολογικών δηλώσεων και οι φορολογούµενοι, µέλη του Συλλόγου
Φυσικοθεραπευτών, που είναι συµβεβληµένοι µε τον Οργανισµό, αντιµετωπίζουν την «δαµόκλειο σπάθη»
του ελέγχου από τις εφορίες.  Όπως αναφέρει ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών: 1) Ως γνωστόν
µε το άρθρο 8 (Νόµος 4172/2013) «Χρόνος κτήσης του εισοδήµατος θεωρείται ο χρόνος που ο δικαιούχος
απέκτησε το δικαίωµα είσπραξής το». Αυτός ο Νόµος τροποποίησε το άρθρο 6 του Νόµου 3842/2010 που
προέβλεπε «Κατ’ εξαίρεση, για τους ελεύθερους επαγγελµατίες που αποκτούν εισόδηµα από παροχή
υπηρεσιών στο Δηµόσιο και τα Νοµικά Πρόσωπα Δηµοσίου Δικαίου, χρόνος κτήσης του εισοδήµατός τους
θεωρείται ο χρόνος είσπραξής του» Εφαρµόζοντας το ισχύον καθεστώς ο ΕΟΠΥΥ απαιτεί την προσκόµιση
τιµολογίων µε την κατάθεση των µηνιαίων υποβολών και όχι µε την εκκαθάριση. 2) Σύµφωνα µε το άρθρο
100 του Νόµου 4172/2013 «Ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. δύναται να συµψηφίζει το παραπάνω ποσό (rebate & clawback ) µε
ισόποση οφειλή του προς τους αναφερόµενους στην προηγούµενη παράγραφο ιδιώτες παρόχους για την
παροχή από αυτούς προς τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. υπηρεσιών υγείας». Ο ΕΟΠΥΥ εκδίδει κάθε έτος την βεβαίωση
παρακράτησης φόρου για τις καταβαλλόµενες αµοιβές σε συµβεβληµένους παρόχους, λόγω όµως των
παραπάνω δυο Νόµων, στην βεβαίωση περιλαµβάνονται καταβαλλόµενα ποσά που έχουν φορολογηθεί το
προηγούµενο έτος (2014) καθώς δεν υπάρχει η δυνατότητα µεταφοράς τους σε επόµενη χρήση. Επίσης
περιλαµβάνονται «εικονικές» πληρωµές για υποβολές µηνών που χρησιµοποιήθηκαν από τον ΕΟΠΥΥ για να
συµψηφιστεί το rebate & clawback ( οι λεγόµενες επιστροφές λόγω υπέρβασης προϋπολογισµού). Τα
καταβαλλόµενα ποσά για τον προσδιορισµό του παρακρατηθέντα φόρου και ο καταβαλλόµενος φόρος,
ανεβαίνουν στο taxis, που όµως εκτός από τον παρακρατηθέν ποσό φόρου, υπολογίζονται από το σύστηµα
και σαν έσοδα 2015. Ο πάροχος µέσα στο έτος 2015 εξέδωσε τα οποιαδήποτε φορολογικά στοιχεία (είτε σε
ΕΟΠΥΥ ,είτε σε ιδιώτες) και αυτά προστιθέµενα προσδιορίζουν τον τζίρο του 2015. Αν στο taxis τα
δηλωθέντα έσοδα (τζίρος) υπολείπεται από τα συνολικά καταβαλλόµενα ποσά το 2015, από τον ΕΟΠΥΥ,
τότε ο φορολογούµενος καλείται για έλεγχο. Ο Πρόεδρος του Π.Σ.Φ κύριος Πέτρος Λυµπερίδης δήλωσε ότι
:αυτό περά από το ότι προκαλεί τεράστια ταλαιπωρία σε χιλιάδες ασφαλισµένους, έχει και σαν
αποτέλεσµα την άνευ λόγου κατανάλωση εργατοωρών από τον πολύτιµο χρόνο των υπαλλήλων. Η
µοναδική λύση είναι η αποσύνδεση της σύγκρισης και της συµβατότητας του συνολικού εισπραχθέντος
ποσού από τον ΕΟΠΥΥ (για το έτος 2015), µε τα συνολικά δηλωθέντα έσοδα χρήσης 2015. Καλούµε το
υπουργείο οικονοµικών να σκύψει επιτέλους στο πρόβληµα, έστω και την ύστατη στιγµή, το οποίο
τονίστηκε σε έγγραφό µας από τις 19/5/2016 και δεν έχει απαντηθεί µέχρι σήµερα. Τέλος εξαιτίας του
Νόµου 4172/2013 (µη δυνατότητα µεταφοράς σε επόµενη χρήση ανείσπρακτων αµοιβών), οι συµβεβληµένοι
πάροχοι µε τον ΕΟΠΥΥ, αναγκάζονται να δηλώνουν εισοδήµατα που δεν εισέπραξαν (το 10% για το 2015),
µε αποτέλεσµα το 2017 να καταβάλουν στα ασφαλιστικά ταµεία ασφαλιστικές εισφορές για φορολογητέο
εισόδηµα ανείσπρακτο και εικονικό (µε τον τελευταίο ασφαλιστικό Νόµο καθορίστηκε σε 26,95% του
φορολογητέου εισοδήµατος). Επίσης αναφερόµενος στο πρόβληµα ο Πρόεδρος του Π.Σ.Φ τόνισε ότι θα
πρέπει το Υπουργείο οικονοµικών να τροποποιήσει άµεσα τον Νόµο 4172/2013, προκειµένου να επιτρέπεται η
µεταφορά ανείσπρακτων αµοιβών, για να µην επιβαρύνονται αναίτια οι Φυσικοθεραπευτές µε αυξηµένες
ασφαλιστικές εισφορές. Πηγή: http://www.onmed.gr/eopyy/story/345326/fysikotherapeytes#ixzz4E7ZuZNCS
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Αλαλούµ µε τις φορολογικές δηλώσεις των φυσικοθεραπευτών του ΕΟΠΥΥ
Αλαλούµ µε τις φορολογικές δηλώσεις των συµβεβληµένων µε τον ΕΟΠΥΥ
φυσικοθεραπευτών,  καθώς εκπνέει η προθεσµία  υποβολής των φορολογικών δηλώσεων και
οι φορολογούµενοι, µέλη του Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών, που είναι συµβεβληµένοι µε τον
Οργανισµό, αντιµετωπίζουν την «δαµόκλειο σπάθη» του ελέγχου από τις εφορίες. 

Όπως αναφέρει ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών:

1) Ως γνωστόν µε το άρθρο 8 (Νόµος 4172/2013) «Χρόνος κτήσης του εισοδήµατος θεωρείται ο χρόνος που
ο δικαιούχος απέκτησε το δικαίωµα είσπραξής το».

Αυτός ο Νόµος τροποποίησε το άρθρο 6 του Νόµου 3842/2010 που προέβλεπε «Κατ’ εξαίρεση, για τους
ελεύθερους επαγγελµατίες που αποκτούν εισόδηµα από παροχή υπηρεσιών στο Δηµόσιο και τα Νοµικά
Πρόσωπα Δηµοσίου Δικαίου, χρόνος κτήσης του εισοδήµατός τους θεωρείται ο χρόνος είσπραξής του»

Εφαρµόζοντας το ισχύον καθεστώς ο ΕΟΠΥΥ απαιτεί την προσκόµιση τιµολογίων µε την κατάθεση των
µηνιαίων υποβολών και όχι µε την εκκαθάριση.

2) Σύµφωνα µε το άρθρο 100 του Νόµου 4172/2013 «Ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. δύναται να συµψηφίζει το παραπάνω ποσό
(rebate & clawback ) µε ισόποση οφειλή του προς τους αναφερόµενους στην προηγούµενη παράγραφο
ιδιώτες παρόχους για την παροχή από αυτούς προς τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. υπηρεσιών υγείας».

Ο ΕΟΠΥΥ εκδίδει κάθε έτος την βεβαίωση παρακράτησης φόρου για τις καταβαλλόµενες αµοιβές σε
συµβεβληµένους παρόχους, λόγω όµως των παραπάνω δυο Νόµων, στην βεβαίωση περιλαµβάνονται
καταβαλλόµενα ποσά που έχουν φορολογηθεί το προηγούµενο έτος (2014) καθώς δεν υπάρχει η
δυνατότητα µεταφοράς τους σε επόµενη χρήση.

Επίσης περιλαµβάνονται «εικονικές» πληρωµές για υποβολές µηνών που χρησιµοποιήθηκαν από τον ΕΟΠΥΥ
για να συµψηφιστεί το rebate & clawback ( οι λεγόµενες επιστροφές λόγω υπέρβασης προϋπολογισµού).

Τα καταβαλλόµενα ποσά για τον προσδιορισµό του παρακρατηθέντα φόρου και ο καταβαλλόµενος φόρος,
ανεβαίνουν στο taxis, που όµως εκτός από τον παρακρατηθέν ποσό φόρου, υπολογίζονται από το σύστηµα
και σαν έσοδα 2015.

Ο πάροχος µέσα στο έτος 2015 εξέδωσε τα οποιαδήποτε φορολογικά στοιχεία (είτε σε ΕΟΠΥΥ ,είτε σε
ιδιώτες) και αυτά προστιθέµενα προσδιορίζουν τον τζίρο του 2015.

Αν στο taxis τα δηλωθέντα έσοδα (τζίρος) υπολείπεται από τα συνολικά καταβαλλόµενα ποσά το 2015, από
τον ΕΟΠΥΥ, τότε ο φορολογούµενος καλείται για έλεγχο.

Ο Πρόεδρος του Π.Σ.Φ κύριος Πέτρος Λυµπερίδης δήλωσε ότι :αυτό περά από το ότι προκαλεί τεράστια
ταλαιπωρία σε χιλιάδες ασφαλισµένους, έχει και σαν αποτέλεσµα την άνευ λόγου κατανάλωση
εργατοωρών από τον πολύτιµο χρόνο των υπαλλήλων.

Η µοναδική λύση είναι η αποσύνδεση της σύγκρισης και της συµβατότητας του συνολικού εισπραχθέντος
ποσού από τον ΕΟΠΥΥ (για το έτος 2015), µε τα συνολικά δηλωθέντα έσοδα χρήσης 2015.

Καλούµε το υπουργείο οικονοµικών να σκύψει επιτέλους στο πρόβληµα, έστω και την ύστατη στιγµή, το
οποίο τονίστηκε σε έγγραφό µας από τις 19/5/2016 και δεν έχει απαντηθεί µέχρι σήµερα.

Τέλος εξαιτίας του Νόµου 4172/2013 (µη δυνατότητα µεταφοράς σε επόµενη χρήση ανείσπρακτων
αµοιβών), οι συµβεβληµένοι πάροχοι µε τον ΕΟΠΥΥ, αναγκάζονται να  δηλώνουν εισοδήµατα
που δεν εισέπραξαν (το 10% για το 2015), µε αποτέλεσµα το 2017 να καταβάλουν στα ασφαλιστικά
ταµεία ασφαλιστικές εισφορές για φορολογητέο εισόδηµα ανείσπρακτο και εικονικό (µε τον τελευταίο
ασφαλιστικό Νόµο καθορίστηκε σε 26,95% του φορολογητέου εισοδήµατος).

Επίσης αναφερόµενος στο πρόβληµα ο Πρόεδρος του Π.Σ.Φ τόνισε ότι θα πρέπει το Υπουργείο οικονοµικών
να τροποποιήσει άµεσα τον Νόµο 4172/2013, προκειµένου να επιτρέπεται η µεταφορά ανείσπρακτων
αµοιβών, για να µην επιβαρύνονται αναίτια οι Φυσικοθεραπευτές µε αυξηµένες ασφαλιστικές εισφορές.

Διαβάστε ακόµη:

Βαρόµετρο Επαγγελµατιών Υγείας: Άνεργος ο 1 στους 4 φυσικοθεραπευτές

Εαν θελετε να τα µαθαίνετε όλα για την Υγεία κάνετε like ΕΔΩ ►
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Αλαλούµ µε τις φορολογικές δηλώσεις των φυσικοθεραπευτών
Written by Palmos

 

Εκπνέει η προθεσµία  υποβολής των φορολογικών δηλώσεων και οι φορολογούµενοι -µέλη
του Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών που είναι συµβεβληµένοι µε τον ΕΟΠΥΥ- αντιµετωπίζουν
την «δαµόκλειο
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Αλαλούµ µε τις φορολογικές δηλώσεις των συµβεβληµένων µε τον ΕΟΠΥΥ
φυσικοθεραπευτών

Συγγραφέας Ιάτωρ Γράφτηκε στις 11 Ιουλίου 2016, 0 προβολές

 Εκπνέει η προθεσμία υποβολής των φορολογικών δηλώσεων και οι φορολογούμενοι, μέλη του Συλλόγου
Φυσικοθεραπευτών, που είναι συμβεβλημένοι με τον ΕΟΠΥΥ αντιμετωπίζουν την «δαμόκλειο σπάθη» του
ελέγχου από τις εφορίες γιατί:

Αυτός ο Νόμος τροποποίησε το άρθρο 6 του Νόμου 3842/2010 που προέβλεπε «Κατ’ εξαίρεση, για τους
ελεύθερους επαγγελματίες που αποκτούν εισόδημα από  παροχή υπηρεσιών στο Δημόσιο και τα Νομικά
Πρόσωπα Δηµοσίου Δικαίου, χρόνος κτήσης του εισοδήµατός τους θεωρείται ο χρόνος είσπραξής του»

Εφαρμόζοντας το ισχύον καθεστώς ο ΕΟΠΥΥ απαιτεί την προσκόμιση τιμολογίων με την κατάθεση των
µηνιαίων υποβολών και όχι µε την εκκαθάριση.

Ο ΕΟΠΥΥ εκδίδει κάθε έτος την βεβαίωση παρακράτησης φόρου για τις καταβαλλόμενες αμοιβές σε
συμβεβλημένους παρόχους, λόγω όμως των παραπάνω δυο Νόμων, στην βεβαίωση περιλαμβάνονται
καταβαλλόμενα ποσά που έχουν φορολογηθεί το προηγούμενο έτος (2014) καθώς δεν υπάρχει η
δυνατότητα µεταφοράς τους σε επόµενη χρήση.

Επίσης περιλαμβάνονται «εικονικές» πληρωμές για υποβολές μηνών που χρησιμοποιήθηκαν από τον ΕΟΠΥΥ
για να συµψηφιστεί το rebate & clawback ( οι λεγόµενες επιστροφές λόγω υπέρβασης προϋπολογισµού).

Τα καταβαλλόμενα ποσά για τον προσδιορισμό του παρακρατηθέντα φόρου και ο καταβαλλόμενος φόρος,
ανεβαίνουν στο taxis, που όμως  εκτός από τον παρακρατηθέν ποσό  φόρου, υπολογίζονται από το
σύστηµα και σαν έσοδα 2015.

Ο πάροχος μέσα στο έτος 2015 εξέδωσε τα οποιαδήποτε φορολογικά στοιχεία (είτε σε ΕΟΠΥΥ ,είτε σε
ιδιώτες) και αυτά προστιθέµενα προσδιορίζουν τον τζίρο του 2015.

Αν στο taxis τα δηλωθέντα έσοδα (τζίρος) υπολείπεται από τα συνολικά καταβαλλόμενα ποσά το 2015, από
τον ΕΟΠΥΥ, τότε ο φορολογούµενος καλείται για έλεγχο.

Ο Πρόεδρος του Π.Σ.Φ κύριος Πέτρος Λυμπερίδης δήλωσε ότι :αυτό περά από το ότι προκαλεί τεράστια
ταλαιπωρία σε χιλιάδες ασφαλισμένους ,έχει και σαν αποτέλεσμα την άνευ λόγου κατανάλωση
εργατοωρών από τον πολύτιµο χρόνο των υπαλλήλων.

Η μοναδική λύση είναι η αποσύνδεση της σύγκρισης και της συμβατότητας του συνολικού εισπραχθέντος
ποσού από τον ΕΟΠΥΥ (για το έτος 2015), µε τα συνολικά δηλωθέντα έσοδα χρήσης 2015.

Καλούμε το υπουργείο οικονομικών να σκύψει επιτέλους στο πρόβλημα, έστω και την ύστατη στιγμή, το
οποίο τονίστηκε σε έγγραφό µας από τις 19/5/2016 και δεν έχει απαντηθεί µέχρι σήµερα.

Τέλος εξαιτίας του Νόμου 4172/2013 (μη δυνατότητα μεταφοράς σε επόμενη χρήση ανείσπρακτων
αμοιβών), οι συμβεβλημένοι πάροχοι με τον ΕΟΠΥΥ, αναγκάζονται να δηλώνουν εισοδήματα που δεν
εισέπραξαν (το 10% για το 2015), με αποτέλεσμα το 2017 να καταβάλουν στα ασφαλιστικά ταμεία
ασφαλιστικές εισφορές για φορολογητέο εισόδημα ανείσπρακτο και εικονικό (με τον τελευταίο
ασφαλιστικό Νόµο καθορίστηκε σε 26,95% του φορολογητέου εισοδήµατος).

Επίσης αναφερόμενος στο πρόβλημα ο Πρόεδρος του Π.Σ.Φ τόνισε ότι θα πρέπει το Υπουργείο οικονομικών
να τροποποιήσει άμεσα τον Νόμο 4172/2013, προκειμένου να επιτρέπεται η μεταφορά ανείσπρακτων
αµοιβών, για να µην επιβαρύνονται αναίτια οι Φυσικοθεραπευτές µε αυξηµένες ασφαλιστικές εισφορές.

ΓΙΑ ΤΟ Κ.Δ.Σ. ΤΟΥ Π.Σ.Φ.
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Αλαλούµ µε τις φορολογικές δηλώσεις των συµβεβληµένων µε τον ΕΟΠΥΥ
φυσικοθεραπευτών

Εκπνέει η προθεσµία υποβολής των φορολογικών δηλώσεων και οι φορολογούµενοι, µέλη του Συλλόγου
Φυσικοθεραπευτών, που είναι συµβεβληµένοι µε τον ΕΟΠΥΥ αντιµετωπίζουν την «δαµόκλειο σπάθη» του
ελέγχου από τις εφορίες γιατί:

1) Ως γνωστόν µε το άρθρο 8 (Νόµος 4172/2013) «Χρόνος κτήσης του εισοδήµατος θεωρείται ο χρόνος που
ο δικαιούχος απέκτησε το δικαίωµα είσπραξής το».

Αυτός ο Νόµος τροποποίησε το άρθρο 6 του Νόµου 3842/2010 που προέβλεπε «Κατ' εξαίρεση, για τους
ελεύθερους επαγγελµατίες που αποκτούν εισόδηµα από παροχή υπηρεσιών στο Δηµόσιο και τα Νοµικά
Πρόσωπα Δηµοσίου Δικαίου, χρόνος κτήσης του εισοδήµατός τους θεωρείται ο χρόνος είσπραξής του»

Εφαρµόζοντας το ισχύον καθεστώς ο ΕΟΠΥΥ απαιτεί την προσκόµιση τιµολογίων µε την κατάθεση των
µηνιαίων υποβολών και όχι µε την εκκαθάριση.

2) Σύµφωνα µε το άρθρο 100 του Νόµου 4172/2013 «Ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. δύναται να συµψηφίζει το παραπάνω ποσό
(rebate & clawback ) µε ισόποση οφειλή του προς τους αναφερόµενους στην προηγούµενη παράγραφο
ιδιώτες παρόχους για την παροχή από αυτούς προς τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. υπηρεσιών υγείας».

Ο ΕΟΠΥΥ εκδίδει κάθε έτος την βεβαίωση παρακράτησης φόρου για τις καταβαλλόµενες αµοιβές σε
συµβεβληµένους παρόχους, λόγω όµως των παραπάνω δυο Νόµων, στην βεβαίωση περιλαµβάνονται
καταβαλλόµενα ποσά που έχουν φορολογηθεί το προηγούµενο έτος (2014) καθώς δεν υπάρχει η
δυνατότητα µεταφοράς τους σε επόµενη χρήση.

Επίσης περιλαµβάνονται «εικονικές» πληρωµές για υποβολές µηνών που χρησιµοποιήθηκαν από τον ΕΟΠΥΥ
για να συµψηφιστεί το rebate & clawback ( οι λεγόµενες επιστροφές λόγω υπέρβασης προϋπολογισµού).

Τα καταβαλλόµενα ποσά για τον προσδιορισµό του παρακρατηθέντα φόρου και ο καταβαλλόµενος φόρος,
ανεβαίνουν στο taxis, που όµως εκτός από τον παρακρατηθέν ποσό φόρου, υπολογίζονται από το σύστηµα
και σαν έσοδα 2015.

Ο πάροχος µέσα στο έτος 2015 εξέδωσε τα οποιαδήποτε φορολογικά στοιχεία (είτε σε ΕΟΠΥΥ ,είτε σε
ιδιώτες) και αυτά προστιθέµενα προσδιορίζουν τον τζίρο του 2015.

Αν στο taxis τα δηλωθέντα έσοδα (τζίρος) υπολείπεται από τα συνολικά καταβαλλόµενα ποσά το 2015, από
τον ΕΟΠΥΥ, τότε ο φορολογούµενος καλείται για έλεγχο.

Ο Πρόεδρος του Π.Σ.Φ κύριος Πέτρος Λυµπερίδης δήλωσε ότι :αυτό περά από το ότι προκαλεί τεράστια
ταλαιπωρία σε χιλιάδες ασφαλισµένους ,έχει και σαν αποτέλεσµα την άνευ λόγου κατανάλωση
εργατοωρών από τον πολύτιµο χρόνο των υπαλλήλων.

Η µοναδική λύση είναι η αποσύνδεση της σύγκρισης και της συµβατότητας του συνολικού εισπραχθέντος
ποσού από τον ΕΟΠΥΥ (για το έτος 2015), µε τα συνολικά δηλωθέντα έσοδα χρήσης 2015.

Καλούµε το υπουργείο οικονοµικών να σκύψει επιτέλους στο πρόβληµα, έστω και την ύστατη στιγµή, το
οποίο τονίστηκε σε έγγραφό µας από τις 19/5/2016 και δεν έχει απαντηθεί µέχρι σήµερα.

Τέλος εξαιτίας του Νόµου 4172/2013 (µη δυνατότητα µεταφοράς σε επόµενη χρήση ανείσπρακτων
αµοιβών), οι συµβεβληµένοι πάροχοι µε τον ΕΟΠΥΥ, αναγκάζονται να δηλώνουν εισοδήµατα που δεν
εισέπραξαν (το 10% για το 2015), µε αποτέλεσµα το 2017 να καταβάλουν στα ασφαλιστικά ταµεία
ασφαλιστικές εισφορές για φορολογητέο εισόδηµα ανείσπρακτο και εικονικό (µε τον τελευταίο
ασφαλιστικό Νόµο καθορίστηκε σε 26,95% του φορολογητέου εισοδήµατος).

Επίσης αναφερόµενος στο πρόβληµα ο Πρόεδρος του Π.Σ.Φ τόνισε ότι θα πρέπει το Υπουργείο οικονοµικών
να τροποποιήσει άµεσα τον Νόµο 4172/2013, προκειµένου να επιτρέπεται η µεταφορά ανείσπρακτων
αµοιβών, για να µην επιβαρύνονται αναίτια οι Φυσικοθεραπευτές µε αυξηµένες ασφαλιστικές εισφορές.
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Φυσικοθεραπευτές: Μπέρδεµα µε τις φορολογικές δηλώσεις

Search  

Οι Φυσικοθεραπευτές καλούν το υπουργείο Οικονομικών να «σκύψει» στο πρόβλημα που έχει
δημιουργηθεί σχετικά με τις παρανοήσεις των νόμων, έστω και την ύστατη στιγμή, την ώρα που εκπνέει η
προθεσμία υποβολής των φορολογικών τους δηλώσεων.

Συγκεκριμένα, οι φορολογούμενοι -μέλη του Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών που είναι συμβεβλημένοι με τον
ΕΟΠΥΥ- αντιμετωπίζουν την «δαμόκλειο σπάθη» του ελέγχου από τις εφορίες.

Όπως καταγγέλλουν οι εκπρόσωποι του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών, αυτό συμβαίνει διότι:

Χρόνος κτήσης

Με το άρθρο 8 (Νόμος 4172/2013)  «Χρόνος κτήσης του εισοδήματος θεωρείται ο χρόνος που ο
δικαιούχος απέκτησε το δικαίωμα είσπραξής του». Αυτός ο Νόμος τροποποίησε το άρθρο 6 του Νόμου
3842/2010 που προέβλεπε «Κατ’ εξαίρεση, για τους ελεύθερους επαγγελματίες που αποκτούν εισόδημα
από  παροχή υπηρεσιών στο Δημόσιο και τα Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου, χρόνος κτήσης του
εισοδήματός τους θεωρείται ο χρόνος είσπραξής του».

Εφαρμόζοντας το ισχύον καθεστώς, ο ΕΟΠΥΥ απαιτεί την προσκόμιση τιμολογίων με την κατάθεση των
μηνιαίων υποβολών και όχι με την εκκαθάριση.

Συμψηφισμός

Σύμφωνα με το άρθρο 100 του Νόμου 4172/2013 «ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. δύναται  να συμψηφίζει το παραπάνω ποσό
(rebate & clawback ) με ισόποση οφειλή του προς τους αναφερόμενους στην προηγούμενη παράγραφο
ιδιώτες παρόχους για την παροχή από αυτούς προς τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. υπηρεσιών υγείας».

Ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. εκδίδει κάθε έτος την βεβαίωση παρακράτησης φόρου για τις καταβαλλόμενες αμοιβές σε
συμβεβλημένους παρόχους, λόγω όμως των παραπάνω δύο Νόμων, στην βεβαίωση περιλαμβάνονται
καταβαλλόμενα ποσά που έχουν φορολογηθεί το προηγούμενο έτος (2014) καθώς δεν υπάρχει η
δυνατότητα μεταφοράς τους σε επόμενη χρήση.

Επίσης - σημειώνουν οι φυσικοθεραπευτές – περιλαμβάνονται «εικονικές» πληρωμές για υποβολές μηνών
που χρησιμοποιήθηκαν από τον ΕΟΠΥΥ για να συμψηφιστεί το rebate και το clawback (οι επιστροφές λόγω
υπέρβασης προϋπολογισμού)

«Τα καταβαλλόμενα ποσά για τον προσδιορισμό του παρακρατηθέντα φόρου και ο καταβαλλόμενος
φόρος, ανεβαίνουν στο taxis, που όμως  εκτός από τον παρακρατηθέν ποσό  φόρου, υπολογίζονται από το
σύστημα και σαν έσοδα 2015. Ο πάροχος μέσα στο έτος 2015 εξέδωσε τα οποιαδήποτε φορολογικά
στοιχεία (είτε σε ΕΟΠΥΥ ,είτε σε ιδιώτες) και αυτά προστιθέμενα προσδιορίζουν τον τζίρο του 2015. Αν
στο taxis τα δηλωθέντα έσοδα (τζίρος) υπολείπεται από τα συνολικά καταβαλλόμενα ποσά το 2015, από
τον ΕΟΠΥΥ, τότε ο φορολογούμενος καλείται για έλεγχο», αναφέρουν.

Σύμφωνα με τον πρόεδρο του ΠΣΦ κ. Πέτρο Λυμπερίδη, αυτό περά από το ότι προκαλεί τεράστια
ταλαιπωρία σε χιλιάδες ασφαλισμένους, έχει και σαν αποτέλεσμα την άνευ λόγου κατανάλωση
εργατοωρών από τον πολύτιμο χρόνο των υπαλλήλων. «Μοναδική λύση είναι η αποσύνδεση της σύγκρισης
και της συμβατότητας του συνολικού εισπραχθέντος ποσού από τον ΕΟΠΥΥ (για το έτος 2015), με τα
συνολικά δηλωθέντα έσοδα χρήσης 2015».
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Προβλήµατα λίγο πριν την λήξη στις φορολογικές δηλώσεις των
φυσικοθεραπευτών

Την Παρασκευή, 8 Ιουλίου 2016, ο Πρόεδρος του Π.Σ.Φ. Πέτρος Λυµπερίδης και ο Ταµίας του Π.Σ.Φ.
Λευτέρης Μπουρνουσούζης επισκέφθηκαν το Υπουργείο Οικονοµικών (Γενική Διεύθυνση εσόδων),
προκειµένου να εκθέσουν τα ζητήµατα που δηµιουργούνται µε την ασυµβατότητα των δηλωµένων εσόδων
του 2015 στις φορολογικές δηλώσεις και των εισπραχθέντων ποσών το 2015 από τον ΕΟΠΥΥ

Στην συνάντηση µε του υπηρεσιακούς παράγοντες του Υπουργείου εξέθεσαν το πρόβληµα της
διασύνδεσης των εισπραχθέντων ποσών το 2015 από τον ΕΟΠΥΥ, που ανεβαίνουν στο taxis, µε το συνολικό
δηλωθέν εισόδηµα που δηλώνεται στα βιβλία, που όταν αυτό υπολείπεται του εισπραχθέντος καλείται στις
κατά τόπους Εφορίες ο φορολογούµενος για έλεγχο.

Αναλύθηκε από τα µέλη του Κ.Δ.Σ. το πρόβληµα και εξηγήθηκε ποια ποσά περιλαµβάνονται στην βεβαίωση
του ΕΟΠΥΥ, που περιλαµβάνει εισπραχθέντα και φορολογηµένα ποσά του 2014, καθώς και "εικονικώς"
εισπραχθέντα ποσά που χρησιµοποιήθηκαν για τον συµψηφισµό του rebate & clawback, που στην ουσία δεν
αποτελούν έσοδα, αφού θα αφαιρεθούν µε τα σηµειώµατα επιστροφών του ΕΟΠΥΥ.

Επίσης ζητήθηκε να διευκρινιστεί αν απαιτείται η έκδοση πιστωτικών τιµολογίων.

Επειδή, οι υπηρεσιακοί κατανόησαν τα προβλήµατα και η λύση που απαιτείται είναι εγκύκλιος από τον
αρµόδιο Διευθυντή, επισκεφθήκαν τα µέλη του Κ.Δ.Σ. και το γραφείο του Γενικού Διευθυντή .

Εκτέθηκε το πρόβληµα στην αρµόδια Γραµµατεία και παραδόθηκε το έγγραφο (19/5/2016) που δεν έχει
απαντηθεί και δόθηκε η υπόσχεση για άµεση δροµολόγηση απάντησης.

Την Τετάρτη θα υπάρξει εκ νέου επαφή µε αρµόδιο σύµβουλο του Γενικού Διευθυντή για την διευθέτηση
του ζητήµατος.

Ο Π.Σ.Φ. θα απαιτήσει την µοναδική λύση που είναι η αποσύνδεση της σύγκρισης και της συµβατότητας
του συνολικού εισπραχθέντος ποσού από τον ΕΟΠΥΥ (για το έτος 2015), µε τα συνολικά δηλωθέντα έσοδα
χρήσης 2015 και επίσης την άµεση απάντηση στην ερώτηση της έκδοσης ή µη πιστωτικών τιµολογίων µε
δεδοµένο ότι η αρµόδια Οικονοµική Διεύθυνση του ΕΟΠΥΥ θεωρεί περιττή την έκδοση των εν λόγω
παραστατικών.
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Αλαλουµ µε τις φορολογικες δηλωσεις των φυσικοθεραπευτων

 

Εκπνέει η προθεσµία υποβολής των φορολογικών δηλώσεων και οι φορολογούµενοι -µέλη του Συλλόγου
Φυσικοθεραπευτών που είναι συµβεβληµένοι µε τον ΕΟΠΥΥ- αντιµετωπίζουν την «δαµόκλειο σπάθη» του
ελέγχου από τις εφορίες. Όπως καταγγέλλουν οι εκπρόσωποι του Πανελληνίου Συλλόγου
Φυσικοθεραπευτών, αυτό συµβαίνει διότι: 
- Με το άρθρο 8 (Νόµος 4172/2013)  «Χρόνος κτήσης του εισοδήµατος θεωρείται ο χρόνος που ο δικαιούχος
απέκτησε το δικαίωµα είσπραξής του». Αυτός ο Νόµος τροποποίησε το άρθρο 6 του Νόµου 3842/2010 που
προέβλεπε «Κατ' εξαίρεση, για τους ελεύθερους επαγγελµατίες που αποκτούν εισόδηµα από  παροχή
υπηρεσιών στο Δηµόσιο και τα Νοµικά Πρόσωπα Δηµοσίου Δικαίου, χρόνος κτήσης του εισοδήµατός τους
θεωρείται ο χρόνος είσπραξής του». Εφαρµόζοντας το ισχύον καθεστώς, ο ΕΟΠΥΥ απαιτεί την προσκόµιση
τιµολογίων µε την κατάθεση των µηνιαίων υποβολών και όχι µε την εκκαθάριση. 
- Σύµφωνα µε το άρθρο 100 του Νόµου 4172/2013 «ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. δύναται  να συµψηφίζει το παραπάνω ...

Διαβάστε τη συνέχεια  εδώ
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Αλαλούµ µε τις φορολογικές δηλώσεις των φυσικοθεραπευτών
Εκπνέει η προθεσµία υποβολής των φορολογικών δηλώσεων και οι φορολογούµενοι -µέλη του Συλλόγου
Φυσικοθεραπευτών που είναι συµβεβληµένοι µε τον ΕΟΠΥΥ- αντιµετωπίζουν την "δαµόκλειο σπάθη" του
ελέγχου από τις εφορίες. Όπως καταγγέλλουν οι εκπρόσωποι του Πανελληνίου Συλλόγου
Φυσικοθεραπευτών, αυτό συµβαίνει διότι: - Με το άρθρο 8 (Νόµος 4172/2013) "Χρόνος κτήσης του
εισοδήµατος θεωρείται ο χρόνος που ο δικαιούχος απέκτησε το δικαίωµα είσπραξής του". Αυτός ο Νόµος
τροποποίησε το άρθρο 6 του Νόµου 3842/2010 που προέβλεπε "Κατ' εξαίρεση, για τους ελεύθερους
επαγγελµατίες που αποκτούν εισόδηµα από παροχή υπηρεσιών στο Δηµόσιο και τα Νοµικά Πρόσωπα
Δηµοσίου Δικαίου, χρόνος κτήσης του εισοδήµατός τους θεωρείται ο χρόνος είσπραξής του".
Εφαρµόζοντας το ισχύον καθεστώς, ο ΕΟΠΥΥ απαιτεί την προσκόµιση τιµολογίων µε την κατάθεση των
µηνιαίων υποβολών και όχι µε την εκκαθάριση. - Σύµφωνα µε το άρθρο 100 του Νόµου 4172/2013 "ο
Ε.Ο.Π.Υ.Υ. δύναται να...
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[Το Βήµα]: Αλαλούµ µε τις φορολογικές δηλώσεις των φυσικοθεραπευτών
Αφορά  τους συµβεβληµένους µε τον ΕΟΠΥΥ
Εκπνέει η προθεσµία υποβολής των φορολογικών δηλώσεων και οι φορολογούµενοι -µέλη του Συλλόγου
Φυσικοθεραπευτών που είναι συµβεβληµένοι µε τον ΕΟΠΥΥ- αντιµετωπίζουν την «δαµόκλειο σπάθη» του
ελέγχου από τις εφορίες. Όπως καταγγέλλουν οι εκπρόσωποι του Πανελληνίου Συλλόγου
Φυσικοθεραπευτών, αυτό συµβαίνει διότι:
- Με το άρθρο 8 (Νόµος 4172/2013) «Χρόνος κτήσης του εισοδήµατος θεωρείται ο χρόνος που ο δικαιούχος
απέκτησε το δικαίωµα είσπραξής του».
Αυτός ο Νόµος τροποποίησε το άρθρο 6 του Νόµου 3842/2010 που προέβλεπε «Κατ’ εξαίρεση, για τους
ελεύθερους επαγγελµατίες που αποκτούν εισόδηµα από παροχή υπηρεσιών στο Δηµόσιο και τα Νοµικά
Πρόσωπα Δηµοσίου Δικαίου, χρόνος κτήσης του εισοδήµατός τους θεωρείται ο χρόνος είσπραξής του».
Εφαρµόζοντας το ισχύον καθεστώς, ο ΕΟΠΥΥ απαιτεί την προσκόµιση τιµολογίων µε την κατάθεση των
µηνιαίων υποβολών και όχι µε την εκκαθάριση.
- Σύµφωνα µε το άρθρο 100 του Νόµου 4172/2013 «ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. δύναται να συµψηφίζει το παραπάνω ποσό
(rebate & clawback ) µε ισόποση οφειλή του προς τους αναφερόµενους στην προηγούµενη παράγραφο
ιδιώτες παρόχους για την παροχή από αυτούς προς τον Ε.

… Δείτε ολόκληρο το άρθρο στη σελίδα που δηµοσιεύτηκε – Πηγή: ΤΟ ΒΗΜΑ
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Αλαλούµ µε τις φορολογικές δηλώσεις των φυσικοθεραπευτών
Αφορά τους συµβεβληµένους µε τον ΕΟΠΥΥ

 

Εκπνέει η προθεσµία υποβολής των φορολογικών δηλώσεων και οι φορολογούµενοι -µέλη του Συλλόγου
Φυσικοθεραπευτών που είναι συµβεβληµένοι µε τον ΕΟΠΥΥ- αντιµετωπίζουν την «δαµόκλειο σπάθη» του
ελέγχου από τις εφορίες. Όπως καταγγέλλουν οι εκπρόσωποι του Πανελληνίου Συλλόγου
Φυσικοθεραπευτών, αυτό συµβαίνει διότι:

- Με το άρθρο 8 (Νόµος 4172/2013)  «Χρόνος κτήσης του εισοδήµατος θεωρείται ο χρόνος που ο δικαιούχος
απέκτησε το δικαίωµα είσπραξής του».
Αυτός ο Νόµος τροποποίησε το άρθρο 6 του Νόµου 3842/2010 που προέβλεπε «Κατ' εξαίρεση, για τους
ελεύθερους επαγγελµατίες που αποκτούν εισόδηµα από  παροχή υπηρεσιών στο Δηµόσιο και τα Νοµικά
Πρόσωπα Δηµοσίου Δικαίου, χρόνος κτήσης του εισοδήµατός τους θεωρείται ο χρόνος είσπραξής του».
Εφαρµόζοντας το ισχύον καθεστώς, ο ΕΟΠΥΥ απαιτεί την προσκόµιση τιµολογίων µε την κατάθεση των
µηνιαίων υποβολών και όχι µε την εκκαθάριση.

- Σύµφωνα µε το άρθρο 100 του Νόµου 4172/2013 «ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. δύναται  να συµψηφίζει το παραπάνω ποσό
(rebate & clawback ) µε ισόποση οφειλή του προς τους αναφερόµενους στην προηγούµενη παράγραφο
ιδιώτες παρόχους για την παροχή από αυτούς προς τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. υπηρεσιών υγείας».

Ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. εκδίδει κάθε έτος την βεβαίωση παρακράτησης φόρου για τις καταβαλλόµενες αµοιβές σε
συµβεβληµένους παρόχους, λόγω όµως των παραπάνω δύο Νόµων, στην βεβαίωση περιλαµβάνονται
καταβαλλόµενα ποσά που έχουν φορολογηθεί το προηγούµενο έτος (2014) καθώς δεν υπάρχει η
δυνατότητα µεταφοράς τους σε επόµενη χρήση.
Επίσης - σηµειώνουν οι φυσικοθεραπευτές - περιλαµβάνονται «εικονικές» πληρωµές για υποβολές µηνών
που χρησιµοποιήθηκαν από τον ΕΟΠΥΥ για να συµψηφιστεί το rebate και το clawback (οι επιστροφές λόγω
υπέρβασης προϋπολογισµού).

«Τα καταβαλλόµενα ποσά για τον προσδιορισµό του παρακρατηθέντα φόρου και ο καταβαλλόµενος
φόρος, ανεβαίνουν στο taxis, που όµως  εκτός από τον παρακρατηθέν ποσό  φόρου, υπολογίζονται από το
σύστηµα και σαν έσοδα 2015. Ο πάροχος µέσα στο έτος 2015 εξέδωσε τα οποιαδήποτε φορολογικά
στοιχεία (είτε σε ΕΟΠΥΥ ,είτε σε ιδιώτες) και αυτά προστιθέµενα προσδιορίζουν τον τζίρο του 2015. Αν στο
taxis τα δηλωθέντα έσοδα (τζίρος) υπολείπεται από τα συνολικά καταβαλλόµενα ποσά το 2015, από τον
ΕΟΠΥΥ, τότε ο φορολογούµενος καλείται για έλεγχο», αναφέρουν.

Σύµφωνα µε τον πρόεδρο του ΠΣΦ κ. Πέτρο Λυµπερίδη, αυτό περά από το ότι προκαλεί τεράστια
ταλαιπωρία σε χιλιάδες ασφαλισµένους, έχει και σαν αποτέλεσµα την άνευ λόγου κατανάλωση
εργατοωρών από τον πολύτιµο χρόνο των υπαλλήλων. «Μοναδική λύση είναι η αποσύνδεση της σύγκρισης
και της συµβατότητας του συνολικού εισπραχθέντος ποσού από τον ΕΟΠΥΥ (για το έτος 2015), µε τα
συνολικά δηλωθέντα έσοδα χρήσης 2015».
Οι φυσικοθεραπευτές καλούν το υπουργείο Οικονοµικών να σκύψει στο πρόβληµα, έστω και την ύστατη
στιγµή.

Σχόλια αναγνωστών (0)
Κοινωνία περισσότερες ειδήσεις
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ΠΣΦ: Αλαλούµ µε τις φορολογικές δηλώσεις των συµβεβληµένων µε τον ΕΟΠΥΥ
φυσικοθεραπευτών!

"Εκπνέει η προθεσµία υποβολής των φορολογικών δηλώσεων και οι φορολογούµενοι, µέλη του Πανελληνίου
Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών (ΠΣΦ), που είναι συµβεβληµένοι µε τον ΕΟΠΥΥ, αντιµετωπίζουν την
«δαµόκλειο σπάθη» του ελέγχου από τις εφορίες", τονίζει την Δευτέρα 11 Ιουλίου σε ανακοίνωσή του ο
ΠΣΦ, και εξηγεί την αιτία του αλλαλούµ:

 

"1) Ως γνωστόν µε το άρθρο 8 (Νόµος 4172/2013) «Χρόνος κτήσης του εισοδήµατος θεωρείται ο χρόνος που
ο δικαιούχος απέκτησε το δικαίωµα είσπραξής το». Αυτός ο Νόµος τροποποίησε το άρθρο 6 του Νόµου
3842/2010 που προέβλεπε «Κατ' εξαίρεση, για τους ελεύθερους επαγγελµατίες που αποκτούν εισόδηµα από
παροχή υπηρεσιών στο Δηµόσιο και τα Νοµικά Πρόσωπα Δηµοσίου Δικαίου, χρόνος κτήσης του
εισοδήµατός τους θεωρείται ο χρόνος είσπραξής του». Εφαρµόζοντας το ισχύον καθεστώς ο ΕΟΠΥΥ
απαιτεί την προσκόµιση τιµολογίων µε την κατάθεση των µηνιαίων υποβολών και όχι µε την εκκαθάριση.

2) Σύµφωνα µε το άρθρο 100 του Νόµου 4172/2013 «Ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. δύναται να συµψηφίζει το παραπάνω ποσό
(rebate & clawback ) µε ισόποση οφειλή του προς τους αναφερόµενους στην προηγούµενη παράγραφο
ιδιώτες παρόχους για την παροχή από αυτούς προς τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. υπηρεσιών υγείας».

Ο ΕΟΠΥΥ εκδίδει κάθε έτος την βεβαίωση παρακράτησης φόρου για τις καταβαλλόµενες αµοιβές σε
συµβεβληµένους παρόχους, λόγω όµως των παραπάνω δυο Νόµων, στην βεβαίωση περιλαµβάνονται
καταβαλλόµενα ποσά που έχουν φορολογηθεί το προηγούµενο έτος (2014) καθώς δεν υπάρχει η
δυνατότητα µεταφοράς τους σε επόµενη χρήση.

Επίσης περιλαµβάνονται «εικονικές» πληρωµές για υποβολές µηνών που χρησιµοποιήθηκαν από τον ΕΟΠΥΥ
για να συµψηφιστεί το rebate & clawback ( οι λεγόµενες επιστροφές λόγω υπέρβασης προϋπολογισµού).

Τα καταβαλλόµενα ποσά για τον προσδιορισµό του παρακρατηθέντα φόρου και ο καταβαλλόµενος φόρος,
ανεβαίνουν στο taxis, που όµως εκτός από τον παρακρατηθέν ποσό φόρου, υπολογίζονται από το σύστηµα
και σαν έσοδα 2015.

Ο πάροχος µέσα στο έτος 2015 εξέδωσε τα οποιαδήποτε φορολογικά στοιχεία (είτε σε ΕΟΠΥΥ ,είτε σε
ιδιώτες) και αυτά προστιθέµενα προσδιορίζουν τον τζίρο του 2015.

Αν στο taxis τα δηλωθέντα έσοδα (τζίρος) υπολείπεται από τα συνολικά καταβαλλόµενα ποσά το 2015, από
τον ΕΟΠΥΥ, τότε ο φορολογούµενος καλείται για έλεγχο".

 

Ο πρόεδρος του ΠΣΦ Πέτρος Λυµπερίδης δηλώνει χαρακτηριστικά:

 

"Τα ως άνω περιγραφόµενα,  περά από το ότι προκαλούν τεράστια ταλαιπωρία σε χιλιάδες ασφαλισµένους
,έχει και σαν αποτέλεσµα την άνευ λόγου κατανάλωση εργατοωρών από τον πολύτιµο χρόνο των
υπαλλήλων. Η µοναδική λύση είναι η αποσύνδεση της σύγκρισης και της συµβατότητας του συνολικού
εισπραχθέντος ποσού από τον ΕΟΠΥΥ (για το έτος 2015), µε τα συνολικά δηλωθέντα έσοδα χρήσης
2015. Καλούµε το υπουργείο οικονοµικών να σκύψει επιτέλους στο πρόβληµα, έστω και την ύστατη στιγµή,
το οποίο τονίστηκε σε έγγραφό µας από τις 19/5/2016 και δεν έχει απαντηθεί µέχρι σήµερα. Τέλος εξαιτίας
του Νόµου 4172/2013 (µη δυνατότητα µεταφοράς σε επόµενη χρήση ανείσπρακτων αµοιβών), οι
συµβεβληµένοι πάροχοι µε τον ΕΟΠΥΥ, αναγκάζονται να δηλώνουν εισοδήµατα που δεν εισέπραξαν (το
10% για το 2015), µε αποτέλεσµα το 2017 να καταβάλουν στα ασφαλιστικά ταµεία ασφαλιστικές εισφορές
για φορολογητέο εισόδηµα ανείσπρακτο και εικονικό (µε τον τελευταίο ασφαλιστικό Νόµο καθορίστηκε σε
26,95% του φορολογητέου εισοδήµατος)".

 

Επίσης, ο Πέτρος Λυµπερίδης υπογραµµίζει το εξής:

 

"Θα πρέπει το υπουργείο Οικονοµικών να τροποποιήσει άµεσα τον Νόµο 4172/2013, προκειµένου να
επιτρέπεται η µεταφορά ανείσπρακτων αµοιβών, για να µην επιβαρύνονται αναίτια οι Φυσικοθεραπευτές
µε αυξηµένες ασφαλιστικές εισφορές".
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Αλαλούµ µε τις φορολογικές δηλώσεις των συµβεβληµένων φυσικοθεραπευτών
Τη «δαµόκλειο σπάθη» του ελέγχου από τις εφορίες  αντιµετωπίζουν οι φυσικοθεραπευτές στην εκπνοή της
υποβολής των φορολογικών δηλώσεων. 

Σηµαντικά προβλήµατα αντιµετωπίζουν τα µέλη του Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών, που είναι
συµβεβληµένοι µε τον ΕΟΠΥΥ λίγο πριν τη λήξη της προθεσµίας για την υποβολή της φορολογικής τους
δήλωσης. Σύµφωνα µε την ανακοίνωση του Πανελλήνιου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών οι δυσκολίες
εντοπίζονται  στα παρακάτω: 
 

1)    Ως γνωστόν µε το άρθρο 8 (Νόµος 4172/2013)  «Χρόνος κτήσης του εισοδήµατος θεωρείται ο χρόνος
που ο δικαιούχος απέκτησε το δικαίωµα είσπραξής το». 
Αυτός ο Νόµος τροποποίησε το άρθρο 6 του Νόµου 3842/2010 που προέβλεπε «Κατ’ εξαίρεση, για τους
ελεύθερους επαγγελµατίες που αποκτούν εισόδηµα από  παροχή υπηρεσιών στο Δηµόσιο και τα Νοµικά
Πρόσωπα Δηµοσίου Δικαίου, χρόνος κτήσης του εισοδήµατός τους θεωρείται ο χρόνος είσπραξής του»
Εφαρµόζοντας το ισχύον καθεστώς ο ΕΟΠΥΥ απαιτεί την προσκόµιση τιµολογίων µε την κατάθεση των
µηνιαίων υποβολών και όχι µε την εκκαθάριση.

2)    Σύµφωνα µε το άρθρο 100 του Νόµου 4172/2013 «Ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. δύναται  να συµψηφίζει το παραπάνω
ποσό (rebate & clawback ) µε ισόποση οφειλή του προς τους αναφερόµενους στην προηγούµενη παράγραφο
ιδιώτες παρόχους για την παροχή από αυτούς προς τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. υπηρεσιών υγείας».

Ο ΕΟΠΥΥ εκδίδει κάθε έτος την βεβαίωση παρακράτησης φόρου για τις καταβαλλόµενες αµοιβές σε
συµβεβληµένους παρόχους, λόγω όµως των παραπάνω δυο Νόµων, στην βεβαίωση περιλαµβάνονται
καταβαλλόµενα ποσά που έχουν φορολογηθεί το προηγούµενο έτος (2014) καθώς δεν υπάρχει η
δυνατότητα µεταφοράς τους σε επόµενη χρήση.
Επίσης περιλαµβάνονται «εικονικές» πληρωµές για υποβολές µηνών που χρησιµοποιήθηκαν από τον ΕΟΠΥΥ
για να συµψηφιστεί το rebate & clawback ( οι λεγόµενες επιστροφές λόγω υπέρβασης προϋπολογισµού).

Τα καταβαλλόµενα ποσά για τον προσδιορισµό του παρακρατηθέντα φόρου και ο καταβαλλόµενος φόρος,
ανεβαίνουν στο taxis, που όµως  εκτός από τον παρακρατηθέν ποσό  φόρου, υπολογίζονται από το
σύστηµα και σαν έσοδα 2015.
Ο πάροχος µέσα στο έτος 2015 εξέδωσε τα οποιαδήποτε φορολογικά στοιχεία (είτε σε ΕΟΠΥΥ ,είτε σε
ιδιώτες) και αυτά προστιθέµενα προσδιορίζουν τον τζίρο του 2015. Αν στο taxis τα δηλωθέντα έσοδα
(τζίρος) υπολείπεται από τα συνολικά καταβαλλόµενα ποσά το 2015, από τον ΕΟΠΥΥ, τότε ο
φορολογούµενος καλείται για έλεγχο.

Ο Πρόεδρος του Π.Σ.Φ κύριος Πέτρος Λυµπερίδης δήλωσε ότι :αυτό περά από το ότι προκαλεί τεράστια
ταλαιπωρία σε χιλιάδες ασφαλισµένους ,έχει και σαν αποτέλεσµα την άνευ λόγου κατανάλωση
εργατοωρών από τον πολύτιµο χρόνο των υπαλλήλων.
Η µοναδική λύση είναι η αποσύνδεση της σύγκρισης και της συµβατότητας του συνολικού εισπραχθέντος
ποσού από τον ΕΟΠΥΥ (για το έτος 2015), µε τα συνολικά δηλωθέντα έσοδα χρήσης 2015.
Καλούµε το υπουργείο οικονοµικών να σκύψει επιτέλους στο πρόβληµα, έστω και την ύστατη στιγµή, το
οποίο τονίστηκε σε έγγραφό µας από τις 19/5/2016 και δεν έχει απαντηθεί µέχρι σήµερα.

Τέλος εξαιτίας του Νόµου 4172/2013 (µη δυνατότητα µεταφοράς σε επόµενη χρήση ανείσπρακτων
αµοιβών), οι συµβεβληµένοι πάροχοι µε τον ΕΟΠΥΥ, αναγκάζονται να δηλώνουν εισοδήµατα που δεν
εισέπραξαν (το 10% για  το 2015), µε αποτέλεσµα το 2017 να καταβάλουν στα ασφαλιστικά ταµεία
ασφαλιστικές εισφορές για φορολογητέο εισόδηµα ανείσπρακτο και εικονικό (µε τον τελευταίο
ασφαλιστικό Νόµο καθορίστηκε σε 26,95% του φορολογητέου εισοδήµατος).
Επίσης αναφερόµενος στο πρόβληµα ο Πρόεδρος του Π.Σ.Φ τόνισε ότι θα πρέπει το Υπουργείο οικονοµικών
να τροποποιήσει άµεσα τον Νόµο 4172/2013, προκειµένου να επιτρέπεται η µεταφορά ανείσπρακτων
αµοιβών, για να µην επιβαρύνονται αναίτια οι Φυσικοθεραπευτές µε αυξηµένες ασφαλιστικές εισφορές.

ΕΟΠΥΥΠΣΦφυσικοθεραπευτέςφορολογική δήλωση
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Αλαλούµ µε τις φορολογικές δηλώσεις των συµβεβληµένων µε τον ΕΟΠΥΥ
φυσικοθεραπευτών

Εκπνέει η προθεσµία  υποβολής των φορολογικών δηλώσεων και οι συµβεβληµένοι µε τον
ΕΟΠΥΥ φυσικοθεραπευτές αντιµετωπίζουν την «δαµόκλειο σπάθη» του ελέγχου από τις
εφορίες. 

Σύµφωνα µε τον Πανελλήνιο Σύλλογο Φυσικοθεραπευτών, παρατηρείται αλαλούµ µε τις φορολογικές
δηλώσεις των φυσικοθεραπευτών, γιατί:

Ως γνωστόν µε το άρθρο 8 (Νόµος 4172/2013)  «Χρόνος κτήσης του εισοδήµατος θεωρείται ο χρόνος που ο
δικαιούχος απέκτησε το δικαίωµα είσπραξής το».

Αυτός ο Νόµος τροποποίησε το άρθρο 6 του Νόµου 3842/2010 που προέβλεπε «Κατ’ εξαίρεση, για τους
ελεύθερους επαγγελµατίες που αποκτούν εισόδηµα από  παροχή υπηρεσιών στο Δηµόσιο και τα Νοµικά
Πρόσωπα Δηµοσίου Δικαίου, χρόνος κτήσης του εισοδήµατός τους θεωρείται ο χρόνος είσπραξής του»

Εφαρµόζοντας το ισχύον καθεστώς ο ΕΟΠΥΥ απαιτεί την προσκόµιση τιµολογίων µε την κατάθεση των
µηνιαίων υποβολών και όχι µε την εκκαθάριση.

Σύµφωνα µε το άρθρο 100 του Νόµου 4172/2013 «Ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. δύναται  να συµψηφίζει το παραπάνω ποσό
(rebate & clawback ) µε ισόποση οφειλή του προς τους αναφερόµενους στην προηγούµενη παράγραφο
ιδιώτες παρόχους για την παροχή από αυτούς προς τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. υπηρεσιών υγείας».

Ο ΕΟΠΥΥ εκδίδει κάθε έτος την βεβαίωση παρακράτησης φόρου για τις καταβαλλόµενες αµοιβές σε
συµβεβληµένους παρόχους, λόγω όµως των παραπάνω δυο Νόµων, στην βεβαίωση περιλαµβάνονται
καταβαλλόµενα ποσά που έχουν φορολογηθεί το προηγούµενο έτος (2014) καθώς δεν υπάρχει η
δυνατότητα µεταφοράς τους σε επόµενη χρήση.

Επίσης περιλαµβάνονται «εικονικές» πληρωµές για υποβολές µηνών που χρησιµοποιήθηκαν από τον ΕΟΠΥΥ
για να συµψηφιστεί το rebate & clawback ( οι λεγόµενες επιστροφές λόγω υπέρβασης προϋπολογισµού).

Τα καταβαλλόµενα ποσά για τον προσδιορισµό του παρακρατηθέντα φόρου και ο καταβαλλόµενος φόρος,
ανεβαίνουν στο taxis, που όµως  εκτός από τον παρακρατηθέν ποσό  φόρου, υπολογίζονται από το
σύστηµα και σαν έσοδα 2015.

Ο πάροχος µέσα στο έτος 2015 εξέδωσε τα οποιαδήποτε φορολογικά στοιχεία (είτε σε ΕΟΠΥΥ ,είτε σε
ιδιώτες) και αυτά προστιθέµενα προσδιορίζουν τον τζίρο του 2015.

Αν στο taxis τα δηλωθέντα έσοδα (τζίρος) υπολείπεται από τα συνολικά καταβαλλόµενα ποσά το 2015, από
τον ΕΟΠΥΥ, τότε ο φορολογούµενος καλείται για έλεγχο.

Ο Πρόεδρος του Π.Σ.Φ κύριος Πέτρος Λυµπερίδης δήλωσε ότι «αυτό περά από το ότι προκαλεί
τεράστια ταλαιπωρία σε χιλιάδες ασφαλισµένους ,έχει και σαν αποτέλεσµα την άνευ λόγου κατανάλωση
εργατοωρών από τον πολύτιµο χρόνο των υπαλλήλων.

Η µοναδική λύση είναι η αποσύνδεση της σύγκρισης και της συµβατότητας του συνολικού εισπραχθέντος
ποσού από τον ΕΟΠΥΥ (για το έτος 2015), µε τα συνολικά δηλωθέντα έσοδα χρήσης 2015.

Καλούµε το υπουργείο οικονοµικών να σκύψει επιτέλους στο πρόβληµα, έστω και την ύστατη στιγµή, το
οποίο τονίστηκε σε έγγραφό µας από τις 19/5/2016 και δεν έχει απαντηθεί µέχρι σήµερα».

Τέλος εξαιτίας του Νόµου 4172/2013 (µη δυνατότητα µεταφοράς σε επόµενη χρήση ανείσπρακτων αµοιβών)
, οι συµβεβληµένοι πάροχοι µε τον ΕΟΠΥΥ, αναγκάζονται να δηλώνουν εισοδήµατα που δεν εισέπραξαν (το
10% για το 2015), µε αποτέλεσµα το 2017 να καταβάλουν στα ασφαλιστικά ταµεία ασφαλιστικές εισφορές
για φορολογητέο εισόδηµα ανείσπρακτο και εικονικό (µε τον τελευταίο ασφαλιστικό Νόµο καθορίστηκε σε
26,95% του φορολογητέου εισοδήµατος).

Επίσης αναφερόµενος στο πρόβληµα ο Πρόεδρος του Π.Σ.Φ τόνισε ότι θα πρέπει το Υπουργείο οικονοµικών
να τροποποιήσει άµεσα τον Νόµο 4172/2013, προκειµένου να επιτρέπεται η µεταφορά ανείσπρακτων
αµοιβών, για να µην επιβαρύνονται αναίτια οι Φυσικοθεραπευτές µε αυξηµένες ασφαλιστικές εισφορές.

Νίνα Κοµνηνού
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Αλαλούµ µε τις φορολογικές δηλώσεις των συµβεβληµένων µε τον ΕΟΠΥΥ
φυσικοθεραπευτών

Εκπνέει η προθεσµία υποβολής των φορολογικών δηλώσεων και οι φορολογούµενοι, µέλη του Συλλόγου
Φυσικοθεραπευτών, που είναι συµβεβληµένοι µε τον ΕΟΠΥΥ αντιµετωπίζουν την «δαµόκλειο σπάθη» του
ελέγχου από τις εφορίες γιατί:

 

Ως γνωστόν µε το άρθρο 8 (Νόµος 4172/2013) «Χρόνος κτήσης του εισοδήµατος θεωρείται ο χρόνος
που ο δικαιούχος απέκτησε το δικαίωµα είσπραξής το».

 

Αυτός ο Νόµος τροποποίησε το άρθρο 6 του Νόµου 3842/2010 που προέβλεπε «Κατ’ εξαίρεση, για τους
ελεύθερους επαγγελµατίες που αποκτούν εισόδηµα από  παροχή υπηρεσιών στο Δηµόσιο και τα Νοµικά
Πρόσωπα Δηµοσίου Δικαίου, χρόνος κτήσης του εισοδήµατός τους θεωρείται ο χρόνος είσπραξής του»

 

Εφαρµόζοντας το ισχύον καθεστώς ο ΕΟΠΥΥ απαιτεί την προσκόµιση τιµολογίων µε την κατάθεση των
µηνιαίων υποβολών και όχι µε την εκκαθάριση.

 

Σύµφωνα µε το άρθρο 100 του Νόµου 4172/2013 «Ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. δύναται να συµψηφίζει το παραπάνω
ποσό (rebate & clawback ) µε ισόποση οφειλή του προς τους αναφερόµενους στην προηγούµενη
παράγραφο ιδιώτες παρόχους για την παροχή από αυτούς προς τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. υπηρεσιών
υγείας».

 

Ο ΕΟΠΥΥ εκδίδει κάθε έτος την βεβαίωση παρακράτησης φόρου για τις καταβαλλόµενες αµοιβές σε
συµβεβληµένους παρόχους, λόγω όµως των παραπάνω δυο Νόµων, στην βεβαίωση περιλαµβάνονται
καταβαλλόµενα ποσά που έχουν φορολογηθεί το προηγούµενο έτος (2014) καθώς δεν υπάρχει η
δυνατότητα µεταφοράς τους σε επόµενη χρήση.

 

Επίσης περιλαµβάνονται «εικονικές» πληρωµές για υποβολές µηνών που χρησιµοποιήθηκαν από τον ΕΟΠΥΥ
για να συµψηφιστεί το rebate & clawback ( οι λεγόµενες επιστροφές λόγω υπέρβασης προϋπολογισµού).

 

Τα καταβαλλόµενα ποσά για τον προσδιορισµό του παρακρατηθέντα φόρου και ο καταβαλλόµενος φόρος,
ανεβαίνουν στο taxis, που όµως  εκτός από τον παρακρατηθέν ποσό  φόρου, υπολογίζονται από το
σύστηµα και σαν έσοδα 2015.

 

Ο πάροχος µέσα στο έτος 2015 εξέδωσε τα οποιαδήποτε φορολογικά στοιχεία (είτε σε ΕΟΠΥΥ ,είτε σε
ιδιώτες) και αυτά προστιθέµενα προσδιορίζουν τον τζίρο του 2015.

 

Αν στο taxis τα δηλωθέντα έσοδα (τζίρος) υπολείπεται από τα συνολικά καταβαλλόµενα ποσά το 2015, από
τον ΕΟΠΥΥ, τότε ο φορολογούµενος καλείται για έλεγχο.

 

Ο Πρόεδρος του Π.Σ.Φ κύριος Πέτρος Λυµπερίδης δήλωσε ότι :αυτό περά από το ότι προκαλεί τεράστια
ταλαιπωρία σε χιλιάδες ασφαλισµένους ,έχει και σαν αποτέλεσµα την άνευ λόγου κατανάλωση
εργατοωρών από τον πολύτιµο χρόνο των υπαλλήλων.

 

Η µοναδική λύση είναι η αποσύνδεση της σύγκρισης και της συµβατότητας του συνολικού εισπραχθέντος
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ποσού από τον ΕΟΠΥΥ (για το έτος 2015), µε τα συνολικά δηλωθέντα έσοδα χρήσης 2015.

 

Καλούµε το υπουργείο οικονοµικών να σκύψει επιτέλους στο πρόβληµα, έστω και την ύστατη στιγµή, το
οποίο τονίστηκε σε έγγραφό µας από τις 19/5/2016 και δεν έχει απαντηθεί µέχρι σήµερα.

 

Τέλος εξαιτίας του Νόµου 4172/2013 (µη δυνατότητα µεταφοράς σε επόµενη χρήση ανείσπρακτων
αµοιβών), οι συµβεβληµένοι πάροχοι µε τον ΕΟΠΥΥ, αναγκάζονται να δηλώνουν εισοδήµατα που δεν
εισέπραξαν (το 10% για το 2015), µε αποτέλεσµα το 2017 να καταβάλουν στα ασφαλιστικά ταµεία
ασφαλιστικές εισφορές για φορολογητέο εισόδηµα ανείσπρακτο και εικονικό (µε τον τελευταίο
ασφαλιστικό Νόµο καθορίστηκε σε 26,95% του φορολογητέου εισοδήµατος).

 

Επίσης αναφερόµενος στο πρόβληµα ο Πρόεδρος του Π.Σ.Φ τόνισε ότι θα πρέπει το Υπουργείο οικονοµικών
να τροποποιήσει άµεσα τον Νόµο 4172/2013, προκειµένου να επιτρέπεται η µεταφορά ανείσπρακτων
αµοιβών, για να µην επιβαρύνονται αναίτια οι Φυσικοθεραπευτές µε αυξηµένες ασφαλιστικές εισφορές.
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Αλαλουµ µε τις φορολογικες δηλωσεις των συµβεβληµενων µε τον ΕΟΠΥΥ
φυσικοθεραπευτων

Εκπνέει η προθεσµία υποβολής των φορολογικών δηλώσεων και οι συµβεβληµένοι µε τον ΕΟΠΥΥ
φυσικοθεραπευτές αντιµετωπίζουν την «δαµόκλειο σπάθη» του ελέγχου από τις εφορίες. 

Σύµφωνα µε τον Πανελλήνιο Σύλλογο Φυσικοθεραπευτών, παρατηρείται αλαλούµ µε τις φορολογικές
δηλώσεις των φυσικοθεραπευτών, γιατί:

Ως γνωστόν µε το άρθρο 8 (Νόµος 4172/2013)  «Χρόνος κτήσης του εισοδήµατος θεωρείται ο χρόνος που ο
δικαιούχος απέκτησε το δικαίωµα είσπραξής το».

Αυτός ο Νόµος τροποποίησε το άρθρο 6 του Νόµου 3842/2010 που προέβλεπε «Κατ’ εξαίρεση, για τους
ελεύθερους επαγγελµατίες που αποκτούν εισόδηµα από  παροχή υπηρεσιών στο Δηµόσιο και τα Νοµικά
Πρόσωπα Δηµοσίου Δικαίου, χρόνος κτήσης του εισοδήµατός τους θεωρείται ο χρόνος είσπραξής του»

Εφαρµόζοντας το ισχύον καθεστώς ο ΕΟΠΥΥ απαιτεί την προσκόµιση τιµολογίων µε την κατάθεση των
µηνιαίων υποβολών και όχι µε την εκκαθάριση.

Σύµφωνα µε το άρθρο 100 του Νόµου 4172/2013 «Ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. δύναται  να συµψηφίζει το πα...
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